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97.  Könyvárverés

(Maradj otthon!)

Kedves barátaim, ebben az évben árveréseinket otthonról rendezzük meg.
Internet és telefon segítségével van lehetőségük részt venni árverésünkön. Az
axioart.com élőben „live” közvetíti az árverést, de ők is otthon maradnak, tele-
fonos kapcsolatot tartunk velük. Tételeinkről a axioart oldalon közzétett képek
mellé további állapotképeket kérhetnek, amelyeket e-mailben továbbítok. 
Kísérletképpen létrehozok egy YouTube csatornát, ahol rövid videó felvételekben
bemutatnék néhány különlegesebb tételt.

Családom támogatását élvezve, közösen kívánunk Önöknek jó
egészséget és sikeres licitálást!

Tel.: +36.20/428-9105
E-mail: abaujantik@gmail.com

A katalógus olvasható:
www.konyvlap.hu / www.axioart.com

Az árverést vezeti:
Pogány János

Árverés:

2020. november 6-án (pénteken)
17 órai kezdettel



ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1. A tételek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételek sorszámát és kikiáltási árát. A vételár:
1.000,-Ft-tól 10.000,-Ft-ig 500,-Ft
10.000,-Ft-tól 20.000,-Ft-ig 1.000,-Ft
20.000,-Ft-tól 40.000,-Ft-ig 2.000,-Ft
40.000,-Ft-tól 100.000,-Ft-ig 5.000,-Ft
100.000,-Ft-tól 200.000,-Ft-ig 10.000,-Ft
200.000,-Ft-tól 500.000,-Ft-ig 20.000,-Ft
500.000,-Ft felett 50.000,-Ft összeggel emelkedik.
2. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a telefonon és az
online licitálók előnyt élveznek. Telefonos licitet csak korlátozott számban tudunk
fogadni egy adott tételre két fő tud telefonon licitálni. Online az axioart.com
felületén bárki bekapcsolódhat az árverésbe, aki előzetesen regisztrálta magát.
3. A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Az árverésen elnyert tételeket kérjük 30 napon belül átvenni. A 30 napon belül
át nem vett könyveket nem tudjuk garantáltan átadni, mivel bizományos tételein-
ket megbízóink a 30. nap leteltével visszakérhetik, elállhatnak a velünk kötött
szerződéstől. A Ptk. szabályozta rendelkezések alapján a vásárlástól való elállást
szerződésszegésnek tekintjük. Kérjük Önöket licitáláskor felelős döntést hoz-
zanak, mindenkori anyagi lehetőségeiknek megfelelően. A rendkívüli helyzetre
való tekintettel tételeiket futárszolgálattól banki utalást követően, vagy utánvéttel
fizetve vehetik át.
4. A telefonon licitálók, illetve telefonon, levélben, vagy e-mailben vételi meg-
bízást adók számára a leütési ár +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és
leütési árak az áfa-t tartalmazzák. A 30. nap után történő fizetés esetén 20%
árverési jutalékot számítunk fel. 
5. Axioart: Regisztrációt követően az axioart.com online felületén lehetősége van
vételi megbízást adni, illetve árverésünk ideje alatt online („live”) licitálni.
Az Axioart Kft. egyedi kényelmi szolgáltatást nyújt díj és jutalék ellenében. Az
online felületen vételi megbízással, vagy licittel elnyert tételek után + 5% jutalékot
számítunk fel, így a leütési ár + 20% árverési jutalék a vételár.
6. A tételek az axioart.com online felületén bemutatott állapotban kerülnek
árverezésre. Amennyiben további információra, állapotképekre van szüksége for-
duljon hozzánk bizalommal, képeket küldünk, részletes állapotleírást adunk.

Kistokaj, 2020. Pogány János



1., ADY Endre:
Az utolsó hajók – Versek.
(Bp., 1923.) Athenaeum.
158 [2] p. Posztumusz első kiadás!
Kiadói papírborítóban, amely Kozma
munkája.

4000,-
2., (AISZKHÜLOSZ): A leláncolt 
Prometheüsz – Tragoedia.
Aiszkhülosz után görögből fordította: 
Zilahy Károly.
Pest, 1861. Pfeiffer F. VII. 40 p.
Első, magyar nyelvű fordítás.
Korabeli félvászon kötésben.

8000,-
3., AISZKHÜLOSZ:
Oreszteia (Különlenyomat az 
Aiszkhülosz drámái című kötetből.)
Fordította: Devecseri Gábor.
(Bp., 1962. Európa.) [5] 154-275 p.
Kiadói papírborítóban.
„Hajnal Imrének igaz tisztelettel és
szeretettel – Devecseri Gábor – 1962.
V. 30.” dedikált példány!

4000,-
4., AKANTISZ Viktor:
Dr. Todoreszku Gyula és neje Horváth
Aranka régi magyar könyvtára
/A M. Nemzeti Múzeum könyvtárá-
nak címjegyzéke VII./
Bp., 1922. Stephaneum.
1 t. (Dr. Todoreszku Gyula)
XVI. 117 [3] p. 9 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

4000,-
5., ANDÁSY, Josepho Ludovico 
(József Lajos):
Carmen celsissimo ac reverendissimo
domino Ernesto, Joanni, Francisco de
Paula e princibus Schvartzenberg
duci crumlaviae cathedralis ecclesiae

Jaurinensis episcopo ... (Költemény)
Posonii, (1819.) Landererianorum
nob. de Füskút. 39 p.
Első és egyetlen kiadás!
Későbbi korhű keménytáblás papír-
kötésben, címkével.

Andásy József Lajos (Királyfalva,
1751-1832 után) költő, aki költemé-
nyeit latinul írta.

6000,-
6., APPONYI Albert, Gróf, 
Berzeviczy Albert, Fodor Ferenc,
Lukács György és mások:
Igazságot Magyarországnak - 
A trianoni békeszerződés következ-
ményeinek ismertetése és bírálata.
Bp., 1928. Magyar Külügyi Társaság.
(Budapesti Hírlap ny.) 402 p. 2 térkép
melléklet (hajtogatva).
1.: Magyarország néprajzi térképe a
népsűrűség alapján. Szerkesztette:
Gróf Teleki Pál az 1910 évi népszám-
lálás alapján. M=1:1.000.000.
Kétnyelvű magyarázatokkal, színes jel-
magyarázattal és egy melléktérképpel
(Magyarország hegy- és vízrajzi térké-
pe). (62×102 cm.) 2.: Magyarország
gazdaságföldrajzi térképe. Dr. Teleki
Pál és dr. Cholnoky Jenő közremű-
ködésével hivatalos adatok alapján
szerkesztette: dr. Fodor Ferenc. 
M=1:500.000. Kétnyelvű magyaráza-
tokkal, színes jelmagyarázattal és négy
melléktérképpel (62×105 cm.)
Első kiadás!
Kiadói festett, aranyozott egészvászon
kötésben.
A kötet tartalmazza a „trianoni vörös
térképet”! Jó példány.

10000,-
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7., ARLINCOURT, Victor D’:
Nagy Károly – Hős költemény
huszonnégy énekben. (I-II.)
Francziából magyarázta: Benke Jósef.
Pesten, 1834. Trattner-Károlyi Ny.
1 kőnyomatos t. XII. [4] 232 p. ;
1 kőnyomatos t. [2] 147 helyesen 
[208] p. 1 kihajtható kőnyomatos térk.
(Képzelt terve azon helyeknek, hol a
Nagy Károly épossában érdeklett üt-
közet, vagy tett történik.)
Korabeli, gerincén átkötött félvászon
kötésben. Kissé vízfoltos példány.
(egybekötve)

10000,-
8., ÁBRAI Károly:
Az Isten keze – Eredeti regény.
Két rész – egy kötetben.
Bp., 1901. Rózsa K. és neje.
[2] 319 [3] p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. 
„Tekintetes Kovács Dezső úr községi
jegyzőnek a közügyek buzgó munkásá-
nak rokoni szeretete jeléül – Szerző”
az 1848-49-es szabadságharc önkénte-
se, Hódmezővásárhely egykori polgár-
mestere által dedikált példány! 

5000,-
9., BACSÓ Péter:
Jelenidő – Három filmregény.
Bp., (1975.) Szépirodalmi.
308 [4] p. 12 kétoldalas t. (képek) lap-
számozáson belül 3 táblán a három
mű filmplakátjával. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Roland Antoniewicznek baráti sze-
retettel – Bacsó Péter” a lengyel-
örmény származású újságírónak és fil-
mes szakembernek dedikált példány!

Antonievicz Roland a kommunista
hatalom ellensége Magyarországon,
állandó összetűzésbe került az állam-
biztonsági szervekkel.

6000,-
10., BAKTAY Ervin:
India szabadságot akar
/Világpolitikai könyvek/
Bp., (1942.) „Írás”. 165 [3] p. 6 t.
(képek) 1 térk. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. Betiltva! 

4000,-
11., BALÁZS Győző:
Magyar költők anyaszeretete
A miskolci szabadegyetemen tartott
előadás. 
Miskolc, (1932.) Ifj. Ludvig és 
Janovits. 32 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Szeretettel – Győző” a miskolci
református gimnázium költő, tanára
által dedikált példány!

4000,-
12., BÁLINT Sándor:
Szegedi példabeszédek és jeles mondá-
sok /A M. Nyelvtudományi T. kiad-
ványai 127./
Bp., 1972. M. Nyelvtud. T. 171 p.
Kiadói papírborítóban. Megjelent 400
példányban.
„Polner Zoltán figyelmébe, szerete-
tébe ajánlja – 1973. II. 2. – Bálint
Sándor” a szegedi költőnek dedikált
példány!

6000,-
13., BÁLINT Zoltán: A francia 
reneszánsz és a Loire-völgy kastélyai
Bp., 1914. Eggenberger-féle.
[12] 140 [2] p. 5 kihajtható műmellék-
lettel, 50 egész oldalas és 49 szöveg
közé nyomott képpel.
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Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja a könyv-
testbe kötve. A kötéstábla verzóján
„ex-libris Ritoók de Gálszécs” címer-
rajzos exlibris. A címlapon „Ritoók”
autográf poss. névbejegyzés.

4000,-
14., BALLA Antal: Az Északamerikai
Egyesült Államok története
/Athenaeum olvasótára/
(Bp., 1941.) Athenaeum. 158 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
15., BALLA Vilmos:
A kávéforrás – Régi pesti kávéházak
legendái – Multszázadbeli lokáltulaj-
donosok, törzsvendégek és egyéb híres
alakok a márványasztalok körül –
Nevezetes históriák a ködbesüllyedt 
időkből – Elfelejtett pesti furcsaságok;
eltűnt furcsa pestiek.
Rákosi Jenő előszavával.
Bp., 1927. (Légrády Ny.) 240 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

6000,-
16., BALLAGI Mór:
A magyar nyelv teljes szótára, mely-
ben az egyes szók különböző értelme-
inek körülírás általi szabatos meg-
határozásán kívül különös figyelem
van fordítva azoknak szójárásos, köz-
mondási, irodalmi stb. használatára,
valamint a szaktudományi és iparbeli
műszókra is. Nélkülözhetetlen segéd-
könyv minden rangú és rendű magyar
ember számára. (I-II.)
Pest, 1873. Heckenast G.
[2] VII. 672 p.; [4] 775  p.
Kiadói gerincén aranyozott félbőr
kötésben. Jó példány. (egybekötve) 

12000,-

17., BÁNKI Vajk Emil:
Attila hun király élete –
Történelmi regény.
(Bp., 1984.) Szerző. –
(Ny.: Erdészeti és Faipari Tervező és
Szervező Iroda.) 501 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Készült 500 példányban.
Rota sokszorosított magánkiadás. 
Aláírt példány!

4000,-
18., BARÁNSZKY-Jób Lászó, Dr.:
A magyar öntudat kistükre
Bp., 1943. Felső Kereskedelmi Iskolai
Tanárok Nemzeti Sz.
231 p. Ötödik kiadás.
Kiadói papírborítóban. Betiltva!

4000,-
19., BARDÓCZ Lajos, Dr.:
A felfedezések és találmányok tör-
ténete – Különös tekintettel a gőz és
villanyosság alkalmazására és a fény-
képírás kifejtésére.
/Tudományok csarnoka/
Pest, 1865. Emich G.
[8] 367 p. számos szövegközti famet-
szett ábrával, képpel.
Korabeli félvászon kötésben.

5000,-
20., BÁRDOS Lajos: Harminc írás –
A zene elméletének és gyakorlatának
különböző kérdéseiről 1929-1969.
/Magyar Zenetudomány 13./
Bp., 1969. Zeneműkiadó. 1 t. (portré)
507 p. kottákkal. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Poss.: „Iván Erőd”
magyar-osztrák zeneszerző ex libris
címkéjével. A zeneszerző, karnagy,
zenetudós, Kodály tanítványa által
aláírt példány! 8000,-
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21., BÁRDOSSY László:
Magyar politika a mohácsi vész után
Bp., 1943. Kir. M. Egyetemi Ny.
379 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

8000,-
22., BAROS Gyula:
Madách nyomai szépirodalmunkban
Különlenyomat a Bp.-i Szemléből.
Bp., 1923. „Studium”. 35 p.
Kiadói papírborítóban.
„Kéky Lajosnak régi, szíves barátság-
gal – Baros Gyula” az irodalomtörté-
nésznek dedikált példány!

6000,-
23., BARÓTI Dezső:
Kortárs útlevelére –
Radnóti Miklós 1909-1935.
Bp., (1977.) Szépirodalmi.
504 [8] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Nagy Péternek megköszönve jóleső
érdeklődését, szívélyesen: Baróti 
Dezső” dedikált példány!

3000,-
24., (BÉL Mátyás):
Meliboei ungarischer Sprachmeister
in einer ganz veranderten Gestalt…
Pressburg und Pest, 1815. Landerer-
scheu Erben (Landerer örökösei).
[6] 334 p. fametszett címerképpel és
egy fametszett fejléccel.
Tizenegyedik kiadás.
Későbbi egyszerű papírborítóban.

Bél Mátyás, Meliboeus álnéven írott
munkája az első magyar nyelvkönyv,
amely arra hivatott, hogy nyelvünket és
nemzetünket megismertesse a német
néppel. Első kiadása 1729-ben látott
napvilágot, amelyet ezt követően szá-

mos kiadás követett. Szili Katalin ta-
nulmánya ebben a kiadásban egy cím-
kép metszetet jelöl, amely példányunk-
ból hiányzik.

12000,-
25., BENEDEK István: Az ösztönök
világa – Öröklés – ösztön – sors.
Bp., (1948.) Új Idők.
286 [2] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Szanyi Lászlónak, mert őt még min-
dig érdekli, s ezt meg kell beszülni. –
Benedek István” dedikált példány!

3000,-
26., BERDA József:
Indulat - - uj versei.
Szeged, (1935.) Magyar Téka.
31 p. Első kiadás!
Kiadói kissé sérült papírborítóban,
töredező lapszélekkel.
„Dr. Kulcsár Istvánné asszonynak
szeretettel – Berda József” dedikált 
példány!

4000,-
27., BERDJAJEV, Nikolaj: 
Az uj középkor – Szemlélődések
Oroszország és Európa sorsán.
Bp., 1935. Pro Christo Diákszövetség. 
122 [4] p.
Kiadói illusztrált papírborítékban. 

8000,-
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28., BEREMÉNYI Géza – Can 
Togay: A hídember – A Széchenyi-
film irodalmi forgatókönyve.
Producer: Hábermann Jenő.
Bp., 2002. Válasz. 208 [6] p. 10 színes
t. (fotó) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, képes
papír védőborítóban.
„Eperjes Károly – Bereményi Géza –
Togay Can – Bp., 2002. április 7-én –
Hábermann Jenő” a kötet főszereplői
illetve a rendező és producer által
datált, aláírt példány!

5000,-
29., BERKESI András:
Küszöbök (Regény)
Bp., (1978.) Magvető.
430 [2] p. Második kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Az Ipolyosok meg a többiek Éva
dokijának adom én meg szeretettel és
tisztelettel ezt a steril könyvet. Kifőzni
már nem kell. – 982 január – Berkesi
András” dedikált példány!

3000,-
30., BERTHA Bulcsu:
Írók, színészek, börtönök
(Bp.), 1990. Új Idő Könyvek.
277 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Csurka István,
Darvas Iván, Eörsi István, Göncz
Árpád… portrék.
„Jókai Annának baráti szeretettel – 
B. Bulcsu – Bp. 1990. V. 15.” az
írónőnek dedikált példány!

3000,-
31., BERTÓK László: Priusz
Bp., 1994. Századvég.
134 [6] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

„Jókai Annának, megkésve, de 
őszintén gratulálva Kossuth-díjához,
szeretettel küldöm: Bertók Laci, Pécs,
1944. ápr. 9.” az írónőnek dedikált
példány!

Bertók Lászlót az ötvenes évek
közepén néhány kamaszkori verséért,
irodalmi kör alapításáért, iskolai
újságszerkesztésért börtönbüntetésre,
majd honvédségi munkaszolgálatra
ítélték. Meghurcolásának, priuszának
történetét tárja elénk.

4000,-
32., BERZEVICZY Albert:
A cinquecento festészete, szobrászata
és művészi ipara
A Velenczéről szóló fejezetekkel kiegé-
szítette: Divald Kornél.
Bp., 1909. Franklin-T.
554 [2] p. kétszáznyolcz képpel 
gazdagon illusztrálva.
Korabeli aranyozott egészvászon kötés-
ben.

4000,-
33., BOGUE Dávid: Kísérlet az Uj-
Testamentomnak isteni tekintélyéről
Pesten, 1848. Ny.: Landerer és 
Heckenastnál. X. 291 p.
Korabeli egészvászon kötésben.

6000,-
34., BOLDIZSÁR Iván:
Örökké élni (Novellák) /30 év/
Bp., (1979.) Magvető és Szépirodalmi.
1 t. 505 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Margitkának szeretettel, kézcsókkal
és köszönettel – Boldizsár Iván – 
1979. november 30.” dedikált 
példány!

3000,-
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35., BOROVSZKY Samu, Dr.:
Heves vármegye -
Az Országos Monográfia szerkesztő -
bizottságának felügyelete alatt és a 
Heves vármegyei helyi munkatársak
közreműködésével szerkesztette: - -. 
/Magyarország vármegyéi és városai/
Bp. (1909. ) Orsz. Monográfiai Társ.
X. 699 p. 3 mell. 1 kihajtható, színes
térk. különösen gazdag szövegközti
képanyaggal.
Kiadói festett, aranyozott, dombornyo-
másos egészvászon sorozat-kötésben. 
Jó példány.

20000,-
36., BOSE, Subhas Chandra:
Égő India – A világhírű hindu sza-
badságvezér egyetlen könyve a hindu-
angol ellentétekről.
Angolból fordította: Dr. Balogh Barna.
Bp., (1943.) Stádium. 257 [3] p.
Kiadói félvászon kötésben. Betiltva!

4000,-
37., BÖSZÖRMÉNYI Jenő:
Verőfényes úton – Elbeszélések.
Ravasz László előszavával.
Bp., (1928.) Soli Deo Gloria.
128 p. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben, a 
kiadói papírborító címlapja a kötés-
táblára ragasztva.
„Szeretettel – Szentes, 1928. IV. 25.
– Böszörményi Jenő” a református
lelkipásztor, író, Móricz Zsigmond 
barátja által dedikált példány!

4000,-
38., BUDAVÁRY László:
Vihar a Kárpátokban – (A kerekhal-
mi becsület.) –Regény az elrabolt
Máramarosból.
Bp., 1939. A Nemzeti Élet.

192 p. (1 lap sérült) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
A szerző a két vh. között a magyaror-

szági szélsőjobboldal egyik meghatáro-
zó, hírhedten antiszemita képviselője.

8000,-
39., BUJTOR István:
Ezt megcsíptük Oszi.!?
(Bp., 1992.) Bujtor Film.
142 [2] p. képekkel. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Sok szeretettel: Bujtor István – 95.
XI. 22.” dedikált példány!

5000,-
40., (CHELUCCI, Paulino):
Institutiones arithmeticae cum omni-
bus necessariis regulis & opera-
tionibus, deservientibus statui reli-
gioso, politico, & militari…
Budae, (1745.) Veronicae 
Nottensteinin, Viduae. [8] 120 p.
(a kötet végén az utolsó lap hiányzik,
helyesen 122 p.)
Korabeli félbőr kötésben.

A ritka aritmetikai munka először
1743-ban jelent meg Rómában. 
Chelucci, Paolino (1682-1754) a pia-
rista rend egyik legfőbb előjárója. A
rendi növendékek tanára, matemati-
kai, fizikai és retorikai művek szerzője.

20000,-
41., CHOLNOKY Jenő:
Afrika. I-II.
/A Magyar Földrajzi Társaság 
könyvtára/
Bp., (1930.) Lampel R.
[4] 267 p. 1 színes, kihajtható térk. ;
[5] 268-488 p. 1 színes, kihajtható térk
szövegközti képekkel és térképekkel.
Kiadói festett, aranyozott, egészvászon
sorozat-díszkötésben.
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Az első kötetben a kötéstábla verzójá-
ba ragasztott ex-librisen aláírt pél-
dány! (2 db.)

10000,-

42., COMENIUS, Joh(annes) Amos:
Orbis sensualium pictus trilinguis. 
Hoc est omnium fundamentalium, in
mundo rerum, & in vita actionum,
pictura & nomenclatura Latina,
Germanica, & Hungarica, Cum titulo-
rum juxta atque vocabulorum indice. -
Die sichtbare Welt in dreyen
Sprachen. – A’ Láthato Világ három-
féle nyelven.
Leutschoviae [Lőcse]. 1685.
Samuelis Brewer. [2] 314 p. [80] p. (a
címlap és további a kötet elejéről 5, a
végéről az index 39 levele hiányzik)
Első lőcsei kiadás. Ez a híres mű 4.
magyar, 42. latin, és 31. német nyelvű
kiadása. Minden háromnyelvű szöveg-
oldal verzóján fél oldalas fametszetű
illusztráció, amelyeket Jonas Bubenka
készített.
XVIII. század végi keménytáblás,
kopottas papírkötésben. 4-5 oldalon
javítás, több metszet képe amatőr
színezéssel, 2-3 oldalon korabeli rajzos
firka.
A munkát a jeles pedagógus magyar-

országi tartózkodása alatt írta, csupán
néhány levelet tartalmazó latin nyelvű
próbanyomata 1653-ban jelent meg
Patakon. Teljes kiadása végül 1658-
ban látott napvilágot Nürnbergben, az
addigra elkészült német fordítással
együtt. Első magyar nyelvű változatot is
tartalmazó kiadása is ott jelent meg
1669-ben. Magyarországon először
1684-ben nyomtatták ki Szebenben, de

képek nélkül. Ez az első hazai, a könyv
lényegét alkotó illusztrációkkal ellátott
kiadása. A fametszeteket a lőcsei Jonas
Bubenka készítette, még 1679-ben.
Feltehetően Brewer már ekkor tervezte
az Orbis pictus kiadását, úgy tűnik
azonban ez végül nem valósult meg. A
kötet megjelentetése számára nyilván
üzleti sikerrel kecsegtetett, hiszen
Lőcse környékén mind a három nyelvű
szöveg érdeklődésre tarthatott számot.
Kiadása az 1669. évi nürnbergit
követi. A szakirodalom két változatát
említi, azonban a variánsokat nem
különíti el pontosan. Ugyanebben az
évben látott napvilágot Lőcsén az első
cseh nyelvvel is kiegészült négynyelvű
kötet. A mű korszerűségét bizonyítja,
hogy egészen a XIX. század végéig
használták, az alapvető oktatásban két
évszázadon át kifejtett hatása szinte fel-
becsülhetetlen. Közismert, hogy a
tankönyvek a legveszendőbb műfajok
közé tartoznak, példányai a minden-
napi használatban nagy igénybevétel-
nek vannak kitéve, az újabb és újabb
generációk pedig a legvégsőkig olvas-
sák egy-egy darabját, így teljes példánya
közgyűjteményekben is alig-alig fellel-
hető. Kötetünk lényegi része ép és tel-
jes, a hiányt a bevezető és az index
adja. A mű a neveléstörténet egyik
fontos fordulópontja. RMK. I. 1339. 

60000,-
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43., CSATHÓ Kálmán:
Ilyeneknek láttam őket –
Régi Nemzeti Színházi arcképalbum.
Bp., 1957. Magvető. 328 [4] p. 52 t.
(képek, hasonmások) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Balkányi Kálmánnak nagyon régi
barátsággal – Csathó Kálmán – 957.
VII. 25.” az író, ügyvéd, lapszerkesz-
tőnek dedikált példány!

4000,-
44., CSERES Tibor:
Parázna szobrok – Ikerregény.
Bp., (1987.) Szépirodalmi.
678 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Jókai Annának barátsággal, szeretet-
tel – Cseres Tibor – Bpest, 87. V.
27.” az írónőnek dedikált példány!

4000,-
45., CSERNOCH János, Dr.:
A halottégetésről
Esztergom, 1887. Ny.: Buzárovits G. 
VII. 91 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban. Az esztergomi
érsek, bíboros-hercegprímás ritka 
munkája.

5000,-
46., CSIKÓS Jenő, vitéz:
Lélek a vártán – Versek.
Bp., (1942.) Stádium.
80 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Gönczi-Gebhardt Tibor munkája. 
Betiltva!

4000,-

47., CSISZÁR Sámuel:
Idvezült Szathmári Pap Krisztina 
aszszony orvos doctor, és kir. lyceumi
professor N. Baczoni idősb Incze 
Mihály szeretett hitvesse halotti gyász
innepén januárius 30-kán 1835-ben
háznál tartott rövid elmélkedés - -.
Kolozsvártt, 1835. Ny.: Ev. Ref. Koll.-
ban Barra Gábor. 23 p.
Későbbi korhű papírkötésben, címké-
vel.

5000,-
48., CSOÓRI Sándor:
Forgácsok a földön –
Tanulmányok, esszék, interjúk.
Bp., (2001.) Széphalom.
246 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Oszlánszki Zsoltnak baráti kézszo-
rítással – Csoóri Sándor – Bodajk,
2001. VIII. 9.” a község polgár-
mesterének dedikált példány! 

3000,-
49., CSORBA Győző:
Március – Tizenhárom vers.
(Békéscsaba, 1975. Megyei Könyvtár.)
[8] p. Martyn Ferenc illusztrációival. 
Első kiadás!
Kiadói papírborítékban. Számozott 
(53./250), aláírt példány!

3000,-
50., CSUKÁS István:
Ágacska – Három színdarab.
(Bp., 1987.) Móra Ferenc.
137 [7] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Sok szeretettel: Csukás István”
dedikált példány!

4000,-
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51., CSURKA István:
Vasárnapi jegyzetek –
A Kossuth Rádió Vasárnapi Újságjá-
ban 1987 és 1991. augusztusa között
elhangzott jegyzetek.
Bp., 1991. Püski – Magyar Fórum. 
108 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Hantos Antalnak szeretettel – 
Csurka István – 1998. könyvhét” 
dedikált példány!

3000,-
52., CSŰRÖS Ferenc, Dr.:
A Debreceni Városi Nyomda törté-
nete (1561-1911.)
(Debrecen, 1911.) Városi Kny.
[2] 504 [2] p. szövegközti könyvdí-
szekkel, hasonmásokkal.
Kiadói rajzos papírborítóban. Merített
papirosra nyomtatott, körülvágatlan
példány.

6000,-
53., DANTE, (Alighieri):
Az új élet
Fordította: Ferenczi Zoltán. 
Bevezetéssel ellátta: Berzeviczy Albert.
Bp., 1921. Révai Testvérek. 143 p. 8 t.
Rosetti Dante Gabriele képeivel, rajzos
keretdíszes oldalakkal.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Számozott (326./1000), a fordító
által aláírt bibliofil példány!

6000,-

DÉLVIDÉKI MAGYAR
IRODALOM

54., ÁCS Károly:
Összes versei
(Újvidék, 1988.) Forum.
379 [5] p. rajzokkal. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Koós Jánosnak barátsággal – Ács 
Károly – Budapest, 1990. VI. 2.” a
táncdalénekes, színésznek dedikált 
példány!

4000,-
55., BOGDÁNFI Sándor:
Sirodalmunk könyve
(Vers és irodalmi paródiák)
(Újvidék, 1970.) Forum. 134 [2] p.
22 t. (Dormán László fotókarikatúrái
az irodalmárokról) Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 
„Kedves barátomnak és írótársam-
nak, Varga Zoltánnak, szeretettel – 
Bogdánfi Sándor – Kikinda, 1972.
szeptember 30.” a vajdasági írónak 
dedikált példány!

Bogdánfi vajdasági írókat, költőket
parodizál művében: „Pion Nándor”
(Gion), „Csüng Jung Károly” (Jung),
„Borít Imre” (Bori), „Csónak Katalin”
(Ladik)…

4000,-
56., FENYVESI Ottó: 
Ezüstpatkányok áttetsző selyemzóná-
kon (Versek)
/Gemma könyvek 9./
(Újvidék, 1978.) Forum.
62 [2] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

2000,-
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57., FÜLÖP Gábor:
Az erdő én vagyok – Versek.
(Újvidék, 1973.) Forum.
64 [2] p. 2 rajzos t. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Maurits Ferenc újvidéki grafikus
művész munkája.
„Bosnyák Pistának (Bár nem szeretek
portán hagyni küldeményeket – ezt 
legalább nem lopják el), nem sokkal
tizenkettő után. Várva Sinkó-könyvé-
nek megjelenését, 973. 12. 03-án 
Újvidéken, barátsággal – Fülöp 
Gábor” a jugoszláviai magyar írónak
dedikált példány!

4000,-
58., GÁL László:
Lepkevilág – Versek.
(Novi Sad, Újvidék, 1965.) Forum.
96 [2] p. szövegközti rajzokkal.
Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban. „Illés Lajosnak,
aki egyszer hajnalban kelt fel miattam
– Újvidék, 1965. május 14. – hálás 
szeretettel Gál László” az irodalom-
történésznek dedikált példány!

4000,-
59., GION Nándor:
Kétéltűek a barlangban
/Symposion könyvek 12./
(Újvidék, 1968. Forum.)
117 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Maurits Ferenc munkája.
„Molnár Jánosnak barátsággal – 
Lakitelek, 1976. VI. 4. – Gion 
Nándor” Molnár János kecskeméti 
helytörténésznek dedikált példány! 

10000,-

60., JUNG Károly:
Leng (Versek)
(Újvidék, 1970.) Forum.
69 [3] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Illés Árpád munkája.
„A Gellér családnak tisztelettel és
nagyrabecsüléssel – Jung Károly – 
Újvidék, 70. 12. 17.” dedikált pél-
dány!

4000,-
61., LADIK Katalin:
Ikarosz a metrón (Versek)
(Újvidék, 1981.) Forum.
113 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4000,-
62., SZIVERI János:
Hidegpróba (Versek)
/Symposion könyvek 58./
(Újvidék, 1981.) Forum. 96 [4] p.
szövegközti rajzokkal. Első kiadás!
Kiadói rajzos keménytáblás papírkötés-
ben.

4000,-
63., SZÚNYOGH Sándor:
Halicanumi rapszódia
(Válogatott versek 1963-1989.)
(Újvidék, 1991.) Forum.
118 [2] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Maurits Ferenc munkája. Megjelent
700 példány.
„Levendel Júliának és Horgas 
Bélának megismerkedésünk örömére,
- 1993. VI. 2. – Szúnyogh Sándor” az 
irodalmár házaspárnak dedikált pél-
dány!

4000,-
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64., SZŰCS Imre:
Papírsárkány – Gyermekversek.
(Újvidék, 1974.) Forum.
[64] p. szövegközti rajzokkal, amelyek
Stefán Oszkár munkái. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás, rajzos papír-
kötésben. „Jókai Annának baráti
szeretettel – Szűcs Imre – Pancsova,
1977. II. 28.” a vajdasági költő által
az írónőnek dedikált példány!

4000,-
65., SZŰGYI Zoltán:
Hangosan és csendesen (Versek)
/Gemma könyvek 8./
(Újvidék, 1977.) Forum.
78 [4] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Bosnyák Istvánnak szeretettel – 
Újvidék, 1977. március 28-án – 
Szűgyi Zoltán” a jugoszláviai magyar
írónak dedikált példány!

4000,-

* * *

66., DEMSZKY Gábor – Rajk László 
– Sasvári Edit:
Földalatti vonalak – Underground
Lines – Untergrundlinien.
Pécs, 2000. Jelenkor.
112 p. Rajk László könyvborítóinak és
a szamizdat kiadványok képeivel, 
rajzaival. Első kiadás!
Kiadói illusztrált keménytáblás kötés-
ben. „Fazekas Szabolcsnak barátság-
gal – Berlin, 2000. szeptember 11. –
Demszky Gábor” a diplomata, poli-
tikus, gazdasági miniszternek dedikált
példány!

4000,-

67., DÉR Endre:
A kékcsillagos sárkány (Novellák)
Békéscsaba, 1981. (Új Aurora. – Ny.:
Kner.) 41 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban. Számozott
(13./300), „Petrovácz Pistának ősrégi,
baráti szívvel: Bandi” az író, műfor-
dítónak dedikált példány!

3000,-
68., DOBSA Lajos:
Az 1848. évi francia forradalom
Pesten, 1848. Ny.: Beimelnél.
[2] 62 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve. 
Poss.: „Dr. Etter Jenő ügyvéd…”
A színész, drámaíró maga is részt vett

a forradalomban és tudósított róla. 
24000,-

69., DÓCZY Jó(z)sef: Európa tekín-
tete jelenvaló természeti, míveleti, és
kormányi állapotjában X. kötet: Az
Európai Orosz Birodalmak, Lengyel
Országgal, és Krakó Szabad városával.
Az Európai Török Birodalmak.
Bétsben, 1830. Ny.: Nemes Haykul 
Antal. 143 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

10000,-
70., DORNYAY Béla, Dr.:
Salgó-várrom és az alatta fekvő Salgó-
menedékház
Salgótarján, 1935. Ny.: Végh Kálmán.
1 t. 20 p. képekkel, rajzokkal.
Kiadói papírborítóban.
„Vass Imre munkatársamnak Zala-
szántóra emlékezve szeretettel: Dr.
Dornyay Béla” dedikált példány!

8000,-
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71., DRESCHER Pál, (Szentkuty):
Régi magyar gyermekkönyvek
1538-1875
Bp., 1934. M. Bibliophil Társaság.
133 [3] p. 14 részben színes t. (hason-
mások) szövegközti képekkel.
Kiadói színes, rajzos papírborítóban. 
Számozott (111./400), bibliofil pél-
dány!

8000,-
72., DRESCHER Pál, Dr.:
A rézmetszettel díszített könyv –
A Magyar Bibliophil Társaság nyol-
cadik kiállítása az Orsz. M. Iparmű-
vészeti Múzeumban.
Bp., 1937. M. Bibliophil T. 71 p.
lapszámozáson belül 8 képtáblával.
Kiadói papírborítóban.
Számozott (102./200) példány!

3000,-
73., DUGONICS András:
Magyar példa beszédek és jeles mon-
dások (I-II.)
Öszveszedte, és meg világosította - -.
Szegeden, 1820. Ny.: Grünn Orbán.
1 t. (a szerző mellképe, Czetter János
rézmetszete) XXXII. 300 p. ; 352 p.
Korabeli papírborítóban. A kötet
borítójának verzóján korabeli feljegy-
zés a kötet vásárlásáról. (egybekötve)

A szerző élete végéig gyűjtötte az
anyagot munkájához, amely csak két
évvel halála után láthatott napvilágot.

24000,-
74., EGYEDY Balázs Dénes:
Rongyosok
Bp., (1939.) „Szittya”.
112 p. képekkel.
Kiadói papírborítóban. Betiltva!

8000,-

EMIGRÁNS KIADÁSOK

75., Az igazság a Nagy Imre ügyben
(Bruxelles – London, 1959.) Európai
Petőfi Kör. 199 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
A borító verzóján poss.: „Livraria Dr. 
Alexandre Brody… Sao Paulo” címke.
A címlapon „Kedves barátomnak
szeretettel – Alexandre Brody” 
ajándékozó sor.

4000,-
76., BAKUCZ József:
Napfogyatkozás (Versek)
Párizs, (1968.) Magyar Műhely.
127 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
„Bodri Ferencnek szeretettel: Bakucz
József – Párizs, 1969” dedikált 
példány!

4000,-
77., BUJDOSÓ Alpár:
Zárt világ (Szövegek) 
Párizs, 1972. Magyar Műhely.
119 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
„Bodri Ferencnek baráti szeretettel –
Esztergom, 1973. augusztus 15. – B. 
Alpár” dedikált példány!

4000,-
78., CSURKA István:
Közép-Európa hó alatt –
Esszék, előadások.
New York, 1988. Püski – SMIKK.
91 [5] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Szokolay Ottónak baráti szeretettel
– Csurka István – 1988. október 31.”
dedikált példány!

4000,-
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79., FIALA Ferenc:
Egy hajó elsüllyed a Dunán
München, 1960. Mikes Kelemen Kör.
142 [2] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

8000,-
80., JANICS Kálmán:
A hontalanság évei
A szlovákiai magyar kisebbség a
második világháború után 1945-1948.
Illyés Gyula előszavával.
(München, 1979. Európai Protestáns
Magyar Szabadegyetem.) 321 [7] p. 
Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-
81., JUHÁSZ László:
Bécs magyar emlékei
Bécs, 1977. (Szerző. – Ny.: Danubia.) 
168 p. képekkel.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
82., KISS-GUBIK Nándor:
„Vöröskutya-udvar” felszabadul – 
Kisregény.
München, 1954. Pásztortűz.
48 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-
83., KOVÁCS Dénes:
Örömmel értesítjük
Toronto, 1977. (Szerző.)
207 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Bikich Gabinak szeretettel és barát-
sággal, Kovács Dénes, München,
1978. november” az emigráns Nép-
szava szerkesztője által dedikált 
példány!

3000,-

84., KRUPA Sándor:
A sarló-kalapács áldozatai
DeWitt, Michigan, 1979. (Szerző. - 
Ny.: Katolikus M. Vasárnapja.)
251 [5] p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

4000,-
85., KRUPA Sándor:
A sarló-kalapács börtöneiben
DeWitt, Michigan, 1978. Szerző. – 
Ny.: Katolikus M. Vasárnapja.
221 [3] p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

4000,-
86., KRUPA Sándor:
A sarló-kalapácsos börtönrácsok titkai
DeWitt, Michigan, 1983. (Szerző.) 
229 [11] p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

4000,-
87., KRUPA Sándor:
Isten a sarló-kalapács börtöneiben
DeWitt, Michigan, 1986. (Szerző. - 
Ny.: Katolikus M. Vasárnapja.)
329 [15] p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

4000,-
88., Magyarok Amerikában – Az
Amerikai Magyar Munkássajtó ötven
esztendeje 1902-1952.
New York, 1951. Magyar Jövő Orsz.
Lapbizot. 384 p. képekkel, rajzokkal.
Kiadói színes, rajzos papírborítóban,
amely Hugó Gellért munkája. 
Válogatás az emigráns folyóirat leg-

érdekesebb cikkeiből. „A clevelandi
magyarság – Ford, egy amerikai ipar-
mágnás arcképe – Harc a horthyzmus
ellen – Rákosi Mátyásért – Az anti-
szemitizmusról – A faji felsőbbség le-
gendája – Kossuth és a Vatikán…”.
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A kötet illusztrátora, Gellért Hugó
(1892-1985.) emigráns grafikus, akti-
vista, a New York Times munkatársa,
az art deco korszak legnagyobb ameri-
kai társadalmi művészei közé sorolják.

8000,-
89., MAJOR-Zala Lajos:
Rontásbontó (Versek)
München, 1975. Aurora.
1 t. (portré) 131 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„bezárult számra születés: halál nyiss
hazát – Böbének és Győzőnek – 
Fribourg, 1977. febr. 24. – Major-
Zala Lajos” Ádám Erzsébet színész-
nőnek és férjének Hajdú Győző erdé-
lyi magyar írónak dedikált példány!

3000,-
90., MÉSZÁROS Gyula, Dr.:
A másfélezeresztendős magyar nemzet
– Néptörténeti tanulmány.
New York, (195?) New Yorki Magyar
Irodalmi Kör. 114 [2] p. Teljesen
átdolgozott és bővített második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
91., MOLNÁR Miklós:
Reformátor vagy forradalmár volt-e
Nagy Imre? /Adalékok az újabbkori
magyar történelemhez 2./
Párizs, 1983. Magyar Füzetek. [4] 163 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
92., NAGY Pál:
Hampsteadi semmittevők – Regény.
Párizs, 1968. Magyar Műhely.
124 [4] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
„Bodri Ferinek, baráti szeretettel –
Nagy Pál – Párizs, 1968 szeptember
22.” dedikált példány! 3000,-

93., SAÁRY Éva (Szerk.):
1956 a befejezetlen forradalom
Zürich, 1982. Svájci M. Irodalmi és
Képzőművészeti Kör. - Ny.: Herp.
244 p. lapszámozáson belül 8 táblán
képekkel illusztrálva.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4000,-
94., SOMOGYI Ferenc dr.:
Magyar nyelv és irodalom 1825-ig
/A magyar öntudat forrásai./
Cleveland, Ohio, 1975. Kárpát.
442 p. 55 képpel és rajzokkal.
Kiadói egészvászon kötésben. 

8000,-
95., SZABÓ László: Magyar mult
Dél-Amerikában (1526-1900)
(Buenos Aires, 1978.)
Editorial Transsylvania. 230 [6] p. 
egészoldalas és szövegközti képekkel.
Kiadói illusztrált, aranyozott egészbőr
kötésben. „Európa Könyvkiadónak
barátsággal…- Szabó László - …12-9-
80” dedikált példány!

8000,-
96., SZŐLLŐSY Sándor: Ez az igazság
– Erdély, a román nép és protektorai.
(London, 1968. Hídfő – Hungarian
Week.) 123 p.
Kiadói papírborítóban. Rota sok-
szorosított kötet, a borító oldalt tűzve. 

4000,-
97., TOLLAS Tibor:
Évgyűrűk (Versek)
München, 1979. Nemzetőr.
96 p. 4 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban. 
„Ilikének, Gézának és a gyerekeknek,
„elefánthűséggel”: Tollas – Cleveland,
79. nov. 3.” dedikált példány!

4000,-
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98., VITÉZ György:
Jel beszéd (Versek)
Párizs, 1982. Magyar Műhely.
77 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
„Bodri Ferinek szeretettel – Vitéz
György – 1984 augusztus, Budapest” 
dedikált példány!

3000,-

ERDÉLYI MAGYAR
IRODALOM

99., BÁGYONI Szabó István:
Kések ideje – Regény.
Bukarest, 1979. Kriterion.
178 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Gyurka Lászlónak, a Jósika Miklós
Kör egyik igen kitűnő tagjának – 
szeretettel, barátsággal – Bágyoni 
Szabó István – Troda (azaz Darót),
1980. V. 27.” dedikált példány!

3000,-
100., DSIDA Jenő:
Nagycsütörtök – Versek.
/Erdélyi Szépmíves Céh VII./11./
Kolozsvár, 1933. ESzC.
96 [4] IV. p. Gy. Szabó Béla egész-
oldalas tollrajzaival. Első kiadás!
Kiadói félpergamen kötésben, gerin-
cén címkével.
Számozott (118.), névre szóló példány
a kötéstábla verzójára ragasztott ex-
librisen.

6000,-

101., FERENCZ Béla:
Börtön élet
(Oradea, Nagyvárad, 1937.
Szerző. – Ny.: Eduard Pásztor.)
96 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Brózsa munkája. „Ferencz Béla, 
Csíkszereda 1908. II. 15-én” a székely
hírlapíró által aláírt, datált példány!

3000,-
102., Genius – Új Genius 1924-1925
– Antológia. Áprily Lajos, Asztalos
István, Balogh Edgár, Kós Károly,
Franyó Zoltán és többek versei, írásai.
Bukarest, 1975. Kriterion. 357 [3] p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Létay Lajosnak régóta és mindig 
testvéri szeretettel – Franyó Zoltán – 
1976. II. 10.” az erdélyi magyar 
költőnek dedikált példány!

3000,-
103., HERVAY Gizella:
Reggeltől halálig – Versek.
Bukarest, 1966. Irodalmi.
143 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Győzőnek – Hervaytól” Hajdú 
Győzőnek, az erdélyi magyar írónak,
az Igaz Szó főszerkesztőjének dedikált
példány!
A költőnő Szilágyi Domokos költő

első felesége. Mindkét költő önkezével
vetett véget életének.

6000,-
104., JAKÓ Zsigmond: Erdélyi féniks
– Misztótfalusi Kis Miklós öröksége
Bevezető tanulmánnyal és magyarázó
jegyzetekkel közzéteszi: - -.
Bukarest, 1974. Kriterion.
546 [2] p. 3 hasonmás mell.
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Kiadói egészvászon kötésben.
„Berlász Jenőnek változatlan barát-
sággal – Kolozsvárt, 1974. július 23-
án – Jakó Zsigmond” a történésznek 
dedikált példány!

3000,-
105., JANCSÓ Elemér:
Mint az égő fáklya, mely setétben lán-
gol – Szemelvények a felvilágosodás
irodalmából. Szerkesztette..: - -.
Bukarest, 1962. Irodalmi.
277 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban. 
„Gyulának hálával és szeretettel – 
Elemér – Kolozsvár, 1962. dec. 20.”
dedikált példány!

3000,-
106., KÁNYÁDI Sándor:
- - legszebb versei. Válogatta és az 
előszót írta: Katona Ádám.
Bukarest, 1974. Albatrosz.
142 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Belia Gyurkáéknak vénülő barátság-
gal – Kányádi Sándor – Kolozsvár,
1976. június 13.” az irodalomtörté-
nész, műfordítónak dedikált példány!

5000,-
107., KARÁCSONY Emmy, T.:
Virághegy
Bukarest, 1974. Kriterion.
126 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Sziklákat álmodunk – és kavicsokat
festünk. De hátha egyszer mégis elér-
jük a hegyek magasságát. Régi, régi
szeretettel: Emmy – 1975 május” a 
nagybányai festőművésznő által 
dedikált példány!

3000,-

108., KIRÁLY László:
A Santa Maria makettje – Novellák.
Bukarest, 1970. Kriterion.
181 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „A Buday-
Családnak tisztelettel – Király László
1971. aug. 8.” dedikált példány! 

3000,-
109., LÉTAY Lajos:
A föld hatalma – Versek.
Bukarest, 1963. Irodalmi.
84 [4] p. 4 t. (Deák Ferenc linómetszet
rajzai) Első kiadás!
Kiadói felragasztott metszet rajzzal
illusztrált egészvászon kötésben. 
„Jeanéknak, abban a reményben,
hogy talán nem ez az utolsó verses-
könyvem, s abban a reményben is, 
hogy mihamarabb ismét együtt lesz a
két család. Sok szeretettel – Létay
Lajos 1966. jún. 23.” Molnár János
kecskeméti helytörténésznek, számos
erdélyi költő vendéglátójának dedi-
kált példány!

5000,-
110., MAJTÉNYI Erik: Versek
Bukarest, (1955.) Állami Irodalmi és
Művészeti. 129 [3] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Hajdú Győzőnek, aki mint kritikus
inkább a keresznevéhez legyen hű,
mint a vezetéknevéhez – Majtényi 
Erik” az erdélyi magyar írónak, az 
Igaz Szó főszerkesztőjének dedikált 
példány!

3000,-
111., OLÁH István:
Sötétkamra – Versek.
Bukarest, 1980. Kriterion.
86 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
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papír védőborítóban. „Szőke Pista 
bátyámnak sok szeretettel, ahogy 
egyik (fiatal) Pista a másik (fiatal) 
Pistára csak gondolhat – Oláh Pista –
1980. július 29. – Csík” dedikált 
példány!

3000,-
112., PALOCSAY Zsigmond:
A vigasz fája (Versek)
Bukarest, 1974. Kriterion.
149 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Lelkem másának: Szűcs Andrásnak
– Zsigabá – Kvár, 1986. április 19-én”
dedikált példány!

3000,-
113., PAPP Andor:
Befelé könnyezem (Versek)
Arad, (1927.) Erdélyi Magyar Színpad.
– Ny.: Corvin, I. Lányi. 79 p. a szerző
portréjával. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. 
Számozott (398./500), könyvárusi for-
galomba nem került, aláírt példány! 

4000,-
114., PÁSKÁNDI Géza:
Tű foka – Versek.
Bukarest, 1972. Kriterion.
189 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Hajdu Győzőnek, akire most már
mindig számítani fogok barátságában,
s aki számíthat rám. Szeretettel,
barátsággal: Kvár, 1972. július 20-án
– Páskándi Géza” az erdélyi magyar 
írónak, az Igaz Szó főszerkesztőjének
dedikált példány!

3000,-

115., SÜTŐ András: Misi, a csillagos
homlokú (Novellák) /Tanulók kvt./
Kolozsvár, 1972. Dacia.
365 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Sembery Tamásnak szeretettel – 
Sütő András – Kv. 1972. IX. 12.” 
dedikált példány! 

4000,-
116., SZILÁGYI Domokos:
Sajtóértekezlet – Versek 1956-1971.
Bukarest, 1972. Kriterion.
210 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Dr. Zsigmond Józsefnek, szeretettel
– Szilágyi Domokos – Kolozsvár, 
1975. aug. 18.” az erdélyi magyar 
néprajzi írónak dedikált példány!

6000,-
117., SZŐCS Géza: Az al-legóriás
ember avagy mikor a szomszédgyerek
a Holdra lép (Versek)
Arad, 2003. Irodalmi Jelen.
107 p. rajzokkal és számítógépes
grafikákkal illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói illusztrált keménytáblás kötés-
ben. „Miskának régi-régi barátsággal
– Szőcs Gézától 2003. augusztusában”
dedikált példány!

4000,-
118., WALTER Gyula:
Üzent az erdő – Költemények.
Kolozsvár, 1942. Erdélyi Szemle.
94 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Raffay Pistá-
nak baráti szeretettel – Walter Gyula”
az Erdély című lap szerkesztőjének 
dedikált példány!

4000,-

* * *
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119., ERDÉLYI József, Sinka István,
Sértő Kálmán:
Három csillag - - válogatott versei.
/Nemzeti Könyvtár 50. ünnepi szám/
Bp., 1941. (Stádium.)
79 p. számos szövegközti rajzzal, ame-
lyek Fáy Dezső munkái.
Kiadói papírborítóban, amely Fáy
munkája. Betiltva!

4000,-
120., ERDÉLYI József:
Örökség – Versek.
Bp., (1943.) Stádium.
143 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban. A címlapon
„Sajtó Példány” bélyegzés. Betiltva!

4000,-
121., ERDÉLYI László, Dr.:
A magyar lovagkor társadalma és
művelődése 1205-1526
Bp., (1932.) Szerző. – Ny.: 
Athenaeum. 159 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„A kath. akciók s az egyet. gazdál-
kodás nagyérdemű, önzetlen munka-
társának Dr. Németh Sándornak – 
Dr. Erdélyi László” dedikált példány!

6000,-
122., ERDŐDY János: Villon a költő
– Huszonnégy verse, amelyeket halála
után négy és félszász évvel írt: - -.
(Bp., 1940.) Népszava-Kk.
45 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Kasitzky munkája.
„Kállay Miklós szerkesztő úrnak nagy-
rabecsüléssel – Erdődy János” az író,
műfordítónak, Kálnoky László költő
nagybátyjának dedikált példány!

3000,-

123., ESTERHÁZY Péter:
Hrabal könyve
Bp., 1990. Magvető.
189 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Emesének – Péter, 1990. könyvhét”
dedikált példány! 

5000,-
124., EÖTVÖS József, B.:
Kelet Népe és Pesti Hírlap
Pest, 1841. Ny.: Landerer és 
Heckenast. 120 p. Első kiadás!
Korabeli keménytáblás papírkötésben.
A kötet címlapján alul a szöveget nem
érintő hiánnyal, javítva, pótolva. 

12000,-
125., FÁBIÁN István:
Magyar írók levelei (XV-XX. század)
Összeállította: - -.
/A tanítás problémái 21./
Bp., (1938.) Kir. M. Egyetemi 410 p.
Fűzve, a kiadói papírborító eleje elvált,
a hátsó hiányzik.
„Kenyeres Imrének őszinte barátság-
gal – Fábián István” az író, irodalom-
történésznek dedikált példány!

3000,-
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FASIZMUS,
ANTISZEMITIZMUS

126., EGYED István, Dr.:
Új irány a modern alkotmányokban
/M. Közigazgatás könyvtára 1./
Bp., 1935. M. Közigazgatás. 62 [2] p.
Kiadói javított papírborítóban.
„Az olasz fasizmus alkotmánya, A
német nemzeti szocializmus alkot-
mánya, A magyar alkotmány sorsa…”

6000,-
127., JUHÁSZ Andor:
Hallo itt Róma! - - utikönyve.
(Bp., 1937.) Révai.
202 [2] p. 26 t. (képek)
Kiadói gerincén átkötött, festett egész-
vászon kötésben.

4000,-
128., KARAY Kálmán:
Olasz testületi önkormányzati jog
/M. Közigazgatástudományi Int. 37./
Bp., 1942. (Ny.: Dunántúl Pécsi
Egyetemi.) 230 p.
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben. Betiltva!

18000,-
129., LUDWIG, Emil: Mussolini val-
lomásai – Tizennyolc beszélgetés.
Fordította: Ruttkay György.
(Bp.), 1932. Athenaeum.
1 t. (Mussolini) 116 p.
Kiadói, Mussolini portréjával illuszt-
rált papírborítóban.

6000,-
130., MUSSOLINI, Benito:
A fascismus elmélete
Firenze, (1939.) Vallecchi. 69 [3] p.
Kiadói papírborítóban. Betiltva!

6000,-

131., NERVETTO, Luigi R.:
A Palazzo Veneziától a Gran Sassóig
A Duce fogságának és kiszabadításá-
nak regényes története.
Bp., (1943.) Stádium.
190 [2] p. rajzos képekkel, amelyek
Sebők Imre munkái.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Sebők munkája. Betiltva!

4000,-
132., PAVOLINI, Alessandro:
Toszkánai felhők
Fordította: Aradi Zsolt.
Bp., (1942.) Stádium. 172 [2] p.
Kiadói félvászon kötésben.

4000,-

* * *

133., A fasiszta, szovjetellenes, antide-
mokratikus sajtótermékek jegyzéke –
I. számú jegyzék.
(Bp.), 1945. M. Miniszterelnökség. 72 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
134., FEHÉR Tibor: Ütött az óra! – 
A trianoni béke története.
Siklaki István előszavával.
Bp., (1938. Ifjú Polgárok Lapja.)
VIII. 64 [6] p.
Későbbi műbőr kötésben, a kiadói pa-
pírborító címlapja a könyvtestbe kötve. 
„Szánthó Dénesnek szíves ismertetés
végett: Fehér Tibor – 1939. I. 10.” 
dedikált példány! Betiltva!

8000,-
135., FEJÉR György:
Méltóságos és fő tisztelendő séllyei
Nagy Ignátz urnak, Székes Fejérvár
első püspökének felséges tsaszari kirá-
lyi fejedelmünknek titkos tanátsossá-
nak emlékezete - -.
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Posonyban, 1789.
Füskúti Landerer Mihály. 16 p.
Fűzve.

4000,-
136., FEKETE István:
Zsellérek – Regény.
Bp., (1943.) Kir. M. Egyetemi Ny.
334 [2] p. Hatodik kiadás.
Kiadói félvászon kötésben. Betiltva!

4000,-
137., (FEKETE János, Gróf galántai):
A békesség – Ode.
Pesten, 1798. Füskúti Landerer 
Mihály. [8] p. fametszett könyvdísszel.
Későbbi korhű papírkötésben, címké-
vel.
A szerző császári és királyi kamarás,

vezérőrnagy, költő, szőlőbirtokos. A
francia költészet kedvelője, aki 
Voltaire-el is levelezett. Levelei mellett
több alkalommal is küldött 100 üveg
tokajit Voltaire-nek.

6000,-
138., FERENCZI Zoltán:
A kolozsvári nyomdászat története
Kolozsvár, 1896. Ajtai K. Albert. VIII.
118 [2] p. szövegközti képekkel.
Korabeli félvászon kötésben. Az első 5-
6 lap felső sarkában folt.

6000,-
139., FERENCZY József:
A magyar hírlapirodalom története
1780-tól 1867-ig
Bp., 1887. Lauffer Vilmos.
VIII. 510 p.
Korabeli félvászon kötésben.
A kötéstábla verzóján „ex-libris Tonelli
Sándor”.

8000,-

140., FERENT, Ioan:
A kunok és püspökségük
Fordította: Domokos Pál Péter.
Bp., 1981. Szent István-T. 154 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Pistának, Édes Testvéremnek – Bp.
1981. XI. 4. – Domokos Pál Péter” a
fordító által dedikált példány!

3000,-
141., FITZ József, Dr. – Szentkúty
Pál, Dr. – Kozma Lajos és többek:
Tíz írás a nyomdászatról
/Kilencedik Hungária könyv/
(Bp., 1942. Hungária.) 217 [3] p. szá-
mos szövegközti képpel, hasonmással.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 
Számozott (172.), névre szóló 
példány!

3000,-
142., FODOR József:
Összes versei (1922-1942)
Bp., (1942.) Singer és Wolfner.
331 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Major Tamásnak az előadás töké-
letes művészének nagy szeretettel – 
Bp. 943. II. 15. – Fodor József” a szí-
nész rendezőnek dedikált példány!

4000,-

22



FOLYÓIRATOK

143., Adalékok Zemplénvármegye
történetéhez –Hatodik évf. (1-2-3-5.)
szám. 1900. jan., febr., márc., máj. 
Havi folyóirat. Szerkeszti: Dongó
Gyárfás Géza. Főmunkatársak: 
Matolai Etele és Dókus Gyula.
Sátoralja-Ujhely, 1900.
„Zemplén” kny.
Kiadói sérült papírborítóban. (4 db.) 

5000,-
144., Egyedül vagyunk – 1940. III. 
évf. 10. szám.
Főszerkesztő: Oláh György.
(Bp., 1940. Kiadóhivatal. –
Ny.: Stádium.) 32 p. képekkel.
Kiadói papírborítóban. „A magyar faj-
javítás új útjai – Többnyelvűség és
birodalom – A kincses Erdély –
A falangista Spanyolország”

8000,-
145., Egyedül vagyunk – 1940. III. 
évf. 7. szám.
Főszerkesztő: Oláh György.
(Bp., 1940. Kiadóhivatal. –
Ny.: Stádium.) 32 p. képekkel.
Kiadói papírborítóban.
„vitéz Imrédy Béla, vitéz Rátz Jenő,
vitéz Jaross Amdor: Új Magyarország
az új Európában”

8000,-
146., Egyedül vagyunk – 1940. III. 
évf. 8. szám.
Főszerkesztő: Oláh György.
(Bp., 1940. Kiadóhivatal. –
Ny.: Stádium.) 32 p. képekkel.
Kiadói papírborítóban.
„Új Magyarország az új Európában:
Pfeiffer Miklós, Incze Antal és Balás-

Piry László hozzászólása. – Megvaló-
sult-e a román egység „Nagyromá-
niában”?...”

8000,-
147., Egyedül vagyunk – 1940. III. 
évf. 9. szám.
Főszerkesztő: Oláh György.
(Bp., 1940. Kiadóhivatal. –
Ny.: Stádium.) 32 p. képekkel.
Kiadói papírborítóban.
„Németh Andor: Új agrárpolitikai
program – Hallóssy István a magyar
tájak szelleméről”

8000,-
148., Életképek 1848. septemb. 10.
11. sz. Felelős szerkesztők: Petőfi és 
Jókai. Pest, 1848. Ny.: Landerer és 
Heckenastnál. 321-352 p.
Kiadói papírborítóban.
Arany János: János pap országa és
Petőfi Sándor: Forradalom című ver-
sének első közlésével.

8000,-
149., Jelenkor politikai tekintetben a
két haza s külföld hírleveleiből
szerkeszti s értesítő toldalékkal kiadja:
Helmeczy Mihály. 1833. II. évf. 1–
104. szám. (1833. jan. 2–dec. 28.)
Pesten, 1833. Landerer. [2] 832 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 
A kéthetente megjelenő politikai folyó-
irat Széchenyi irányvonalához állt 
közel.

20000,-
150., Képes figyelő 1946. II. évf. 37-
38.; 40-43.; 45. és 1949. március 26-i
szám. Hozzákötve: Jövendő 1945. I.
évf. 9-11. ; 17. ; 48. szám. (Képes
folyóiratok – szórványszámok.)
Későbbi, modern félbőr kötésben. 
(egybekötve) 15000,-
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151., Nyugat 1930. okt. XXIII. évf.
19. Kiadói papírborítóban, későbbi
papír mappában.

2000,-
152., Nyugat 1931. ápr. XXIV. évf. 7.
Kiadói papírborítóban, későbbi papír
mappában.

2000,-
153., Nyugat 1935. jul. XXVIII. évf.
7. Kiadói papírborítóban, későbbi
papír mappában.

2000,-
154., Pressburger Zeitung für das jahr
1812. jan 4. – jun. 30. I. félév.
Pressburg (Pozsony), 1812. 
Landererschen Erben. (Landerer 
örökösök).
Korabeli keménytáblás papírkötésben,
gerincén címkével.
1764. július 14-én Pozsony szenátorá-

nak, Windisch Károly Gottliebnek a
kezdeményezésére Landerer János 
Mihály könyvnyomdász által napvilá-
got látott a Pressburger Zeitung neveze-
tű, német nyelvű lap Pozsonyban. Pár
oldalas orgánum volt, melyet heti két-
szer, szerdai és szombati napokon
jelentettek meg. Landerer 1810-ben
bekövetkezett halála után örökösei kap-
ták meg a lapot. Az újságban megtalál-
ható volt a külföldi hírek mellett két
rovat, melyek Magyarországhoz voltak
köthetők. A lap mellékleteket is közölt
ezek példányunkba nem lettek bekötve.

12000,-
155., Új Európa – Politikai és kul-
turális szemle. 1968. 7. évf. 1-12.
szám. Teljes évfolyam.
Felelős szerkesztő: Dr. Csonka Emil.
München, 1968. Új Európa Társaság. 
számonként 26-28 p.

Későbbi gerincén címkével ellátott
modern félbőr kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve.
(A 8-9. szám összevont szám, 11 szám
egybekötve)

Ritka emigráns folyóirat, amelynek
egyes számai is elvétve fellelhetők.
Árverésen mindössze egy alkalommal
szerepelt egy hiányos évfolyam.
Csonka Emil (1923-1982.) emigráns,
történész, volt nyilas újságíró. A máso-
dik világháború alatt a nyilas-hun-
garista Összetartás újságírója és a
Nyilaskeresztes Párt országos ifjúsági
és propaganda vezetője volt. A háború
vége előtt a nyilasok többségével emi-
grált, sohasem vonták felelősségre.
Többek között Szvetlana Allilujeva
(Sztálin lánya) írásait is olvashatjuk a
lapban. Csonka Emil írásai részben
Emilio Vasari álnéven jelentek meg. 

15000,-
156., Uj Magyar Föld III. szám.
A Bartha Miklós Társaság röpirata.
Megjelenik negyedévenként. Írták: 
Asztalos Miklós… és többek között
József Attila és Kodolányi János.
Bp., 1930. Bartha M. T. –
(Ny.: Spatz H.) 151 p.
Kiadói papírborítóban.
A 62-71 p. József Attila: Magyar Mű
és Labanc Szemle című írásának első
közlése. Kodolányi János, Móricz
Zsigmondról, és az erdélyi református
templomokról szóló írásával. Lakatos
Péter Pál: „József Attila: Nincsen
apám se anyám” bírálatával.

8000,-
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157., Uj Magyar Sion – Egyháziro-
dalmi folyóirat. Tizenharmadik évf.
1882. Szerkeszti: Zádori Ev. János.
(Hiány: 3. ; 8-9. füzet.)
Esztergom, 1882. Ny.: Buzárovits G.
160 p. ; 241-560 p. ; 721-959 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben, a kötéstábla verzóján „ex-lib-
ris Ernesti Némethy Dr.”. A címlapon
Krotky József apát, kanonok autográf
latin nyelvű kézírásos possesori bejegy-
zése.

8000,-
158., Uj Magyar Sion – Egyháziro-
dalmi folyóirat. Tizenhatodik évf.
1885. Szerkeszti: Zádori Ev. János.
Teljes évf.
Esztergom, 1885. Ny.: Buzárovits G.
859 p. 1 kőnyomatos t. (Majer István)
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben, a kötéstábla verzóján „ex-lib-
ris Ernesti Némethy Dr.”.

8000,-
159., Uj Magyar Sion – Egyháziro-
dalmi folyóirat. Tizennegyedik évf.
1883. Szerkeszti: Zádori Ev. János.
(Hiány: 3. ; 8-9. füzet.)
Esztergom, 1883. Ny.: Buzárovits G.
160 p. ; 241-560 p. ; 721-960 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben, a kötéstábla verzóján „ex-lib-
ris Ernesti Némethy Dr.”. A címlapon
Krotky József apát, kanonok autográf
latin nyelvű kézírásos possesori bejegy-
zése.

8000,-
160., Uj Magyar Sion – Egyháziro-
dalmi folyóirat. Tizenötödik évf. 
1884. Szerkeszti: Zádori Ev. János. 
Teljes évf. / Esztergom, 1884.
Ny.: Buzárovits G. 960 p.

Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben, a kötéstábla verzóján „ex-lib-
ris Ernesti Némethy Dr.”.

8000,-

* * *

161., (GÁL Kelemen - Ferencz József
és társai): Szabadelvű vallásos gondol-
kozás a XX-ik század kezdetén – 
Felolvasások az unitárius és más
szabadelvű vallásos gondolkozók és
munkálkodók Nemzetközi Tanácsának
Londonban 1901. május hóban tartott
gyűlésén. Angolból fordították: Az
unitárius lelkészek és tanárok. Előszó:
Ferencz József (unitárius püspök).
Kolozsvár, 1902. Ny.: Gámán János
örökösénél. VIII. 245 [3] p.
Kiadói papírborítóban, fel-, és körülvá-
gatlan.
„Tiszteletpéldányul dr. Erdélyi 
Károly tisztelt barátomnak – Dr. Gál
Kelemen” az erdélyi filozófus, törté-
nész, a kolozsvári unitárius gimnázi-
um tanára által dedikált példány! 

5000,-
162., GARAI Gábor:
A tiszta zengés (Versek)
Bp., (1986.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 248 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Tarján Tamásnak sok szeretettel: - 
Garai Gábor – Bp. 86. ápr.” az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány!

3000,-
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163., GAZSIK, Franciscus (Ferenc):
Congeries jovialium
Cassoviae (Kassa), (1818.) Ny.: 
Francisci Landerer de Füskút. XXII. 
104 [2] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.
Ritka Landerer nyomtatvány. A szerző
Kassa város szenátora. 

6000,-
164., GENTHON István:
Az új magyar festőművészet története
1800-tól napjainkig
/A Magyar Szemle könyvei XI./
Bp., 1935. Magyar Szemle.
294 [2] p. 43 kétoldalas t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.

4000,-
165., GERGELY Ágnes:
Pompóné könyve – Brit, észak-
amerikai, afrikai nonszensz versek.
A fordító bevezető tanulmányával.
(Bp.), 1998. Mágus. 123 p. Aubrey
Beardsley rajzaival. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Annának, Sándornak múlhatatlan
szeretettel – Ágnes” Jókai Anna író-
nőnek és harmadik férjének, Kapocsy
Sándornak dedikált példány!

3000,-
166., GERGELY Pál:
Székelyföld mindig zöld!
- - tanulmányai.
(Bp.), 1941. Erdélyi Férfiak E. Jancsó
Benedek-T. 95 p.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja a könyv-
testbe kötve. Betiltva!

4000,-

167., GOETHE, (Johann Wolfgang):
A bűnrészesek – Verses vígjáték 
három felvonásban.
Fordította: Bardócz Árpád.
Bp., 1934. Magyar Goethe Társaság.
77 [3] p. 8 rajzos t. Santhó Miklós
rajzaival. Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói foltos papírborítóban.
„Pekár Gyula ny. miniszter úr őnagy-
méltóságának, a Petőfi Társaság elnö-
kének mély tisztelettel – Bárdócz 
Árpád” a fordító által dedikált pél-
dány!

4000,-
168., GOTTVALD, J.(ános) 
G.(áspár): - - magyar nyelvtudománya 
Röviden és könnyen felfogható előadás-
sal magyar ajku tanulók számára és a
divatos új és régi szavak jegyzékével.
Pesten, 1841. Esztergami K. Beimel J.
108 p. Harmadik megjobbított kiadás.
Korabeli kissé foltos papírborítóban. 
Ritka, korai magyar nyelvtan tan-
könyv.

8000,-
169., GÖMÖRI Jenő Tamás:
Van ember, aki tudja ki vagyok?
- - összegyűjtött és válogatott versei
(1920-1937)
Bp., 1937. (Szerző. – Ny.: Székely.) 
128 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Kedves, drága professzoromnak,
Angyal Dávidnak nagy, régi szeretet-
tel – Gömöri Jenő Tamás” a sakkozó,
költő, irodalmi szerkesztő által dedi-
kált példány!

4000,-
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170., GRUBER, Carolo Antonio 
(Károly Antal): De stilo inscription-
um latinarum in usum studiosorum
philologiae
Posinii, 1833. Ny.: Ludovici Landerer
de Füskút. 60 p.
Későbbi félbőr kötésben. A szerző az
Orsz. Széchenyi (m. n. múzeumi) 
könyvtár másodőre, Eszterházy gróf
fiainak nevelője, Gróf Apponyi könyv-
tárának őre. Mint német költő lépett
fel Bécsben, latin feliratokat is írt
lapidáris stílusban.

6000,-
171., GÜNTHER Ferenc, Dr.:
Nemzetiségeink és a közigazgatás
/Az Orsz. Nemzeti Klub kiadv.78./
Bp., 1943. Kir. M. Egyetemi Ny. 27 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
172., GYARMATHY, Michel:
Mosolyok és könnyek (Versek)
Paris, 1970. (Szerző.)
1 t. (portré) 43 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A portré képen aláírt, datált példány!
A szerző a híres párizsi Folies Bergére

revüszínház művészeti igazgatója. 
4000,-

173., HAAN Lajos levelei Márky 
Sándorhoz és Szinnyei Józsefhez
Összeállította, az utószót és a jegyzete-
ket írta: Somlyói Tóth Tibor.
Békéscsaba, 1984. (Megyei Könyvtár.)
[34] p. 3 portréval.
Kiadói papírborítékban.
Számozott (74./250), Somlyói Tóth 
Tibor által aláírt, bibliofil példány!

3000,-

174., HAJNAL Gábor:
Filmtekercs (Novellák)
Bp., (1984.) Szépirodalmi.
173 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Nemes Nagy Ágnesnek ősrégi szere-
tettel – 1984. jul. 4. – Hajnal Gábor”
a költőnőnek dedikált példány!

4000,-
175., HAJNÓCZY Péter:
A fűtő (Elbeszélések.)
Bp., (1975.) Szépirodalmi.
189 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
illusztrált papír védőborítóban. 
„Zsoldos Verának nagyon sok szere-
tettel és elnézést kérve az „ígérgeté-
sért”. – 1976. III. 29. Hajnóczy 
Péter” Zsoldos Vera grafikus, könyvil-
lusztrátor, írónak dedikált példány!

Az író első megjelent műve. A
huszadik századi abszurd regény
„nemzedéki élmény” megformálója.
Fiatalon, 39 éves korában hunyt el,
négy önálló kötete jelent meg, minde-
gyik kultikus. A fűtő című novellája
Heinrich von Kleist: Kohlhaas Mihály
című kisregényéből merít, sajátosan
magyar közegbe helyezve a fennálló
renddel szemben lázadó egyén alakját. 

15000,-
176., HANNULIK, Ioanne 
Chrysostomo (János Krizosztom):
Ode serenissimo regio haereditario
principi archi-duci Austriae Iosepho
dum ... Regni Hungariae locumte-
nentis honorem adiret ... oblata a - -
Pesthini, 1795.
Ny.: Michaelis Landerer de Füskút.
[10] p. fametszett könyvdísszel.
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Későbbi korhű papírkötésben, címké-
vel. Ritka Landerer nyomtatvány.

Hannulik János Krizosztom (1745-
1816.) piarista gimnáziumi igazgató
latin nyelvű lírai költeménye.

6000,-
177., HANUSZ István:
A nagy magyar Alföld földrajzi 
jellemképekben
Kecskemét, 1895. Metzger Béla.
[6] 297 [3] p. Első kiadás!
Kiadói festett, aranyozott egészvászon 
kötésben.

8000,-
178., HÁY Gyula: Az élet hídja –
Színmű 3 felvonásban, 7 képben.
(Bp.), 1951. Szépirodalmi.
91 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Simó Jenő elvtársnak – Háy Gyula”
az irodalomtörténész, bécsi nagykö-
vet, művelődési miniszterhelyettesnek
dedikált példány!

4000,-
179., HAZAI Attila:
Feri: Cukor Kékség (Regény)
Bp., (1999.) Balassi.
107 [5] p. szövegközti rajzokkal.
Kiadói papírborítóban.
„Nagyon sok szeretettel: Tordy Gézá-
nak – Hazai György – 2009. VI.” az
író édesapjának ajándékozó soraival a
színművésznek „dedikált” példány! 

5000,-
180., HEGEDŰS Géza:
Hősök emlékezete (Versek 1981-1984)
Bp., (1985.) Szépirodalmi.
1 t. 173 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.

„Györgyinek, Imrének szeretettel – 
1985. április 29. – Géza” dedikált 
példány!

3000,-
181., HELTAI Jenő: Írók, színésznők
és más csirkefogók (Novellák)
Bp., 1910. Nyugat.
150 [2] p. Első kiadás!
Kiadói (Barta) Bassits Sándor-féle 
Nyugat-egészvászon kötésben, a kiadói
szecessziós tipográfiájú rajzos papír-
borító, amely Falus Elek munkája a
könyvtestbe kötve.

8000,-
182., HIDAS Antal:
Hold iramlott, nap sütött (Versek)
Bp., (1972.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 132 [4] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben, 
papír védőborítóban.
„Illés Lajoséknak szeretettel küldi ez
a „Villanás”… Hidas Antal” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

3000,-
183., HILFERDING A.:
A szerbek és bolgárok története
Fordította: Kiss Simon.
/Történeti- nép- és földrajzi könyvtár/
Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz Fer. 
Pál. Kny. VIII. 276 p.
Kiadói gerincén aranyozott félbőr 
kötésben.

8000,-
184., HINO, Ashihei:
Jelentenivalónk nincs –
Egy japáni katona feljegyzései.
Fordította: Ruzitska Mária.
/A külföldi irodalom jelesei/
Bp., (1940.) Singer és Wolfner. 384 p.
Kiadói egészvászon kötésben. Betiltva!

4000,-
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185., HOFFMANN Elemér, 
Ruszkabányai: A szent gyógyulás 
keresése – (Versek.)
Bp., 1929. Hollósy János.
95 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.
„Kelemen Sándor úrnak, collegális és
végtelen emberi szeretetem és nagy-
rabecsülésem jeléül. – Pécel, 1930.
február 3. R. Hoffmann Elemér” 
dedikált példány!

3000,-
186., HÓMAN Bálint:
Szent István
(Bp., 1938.) Kir. M. Egyetemi Ny.
1 t. 326 [6] p. 12 t. (képek) 3 térk. 1
mell. (geneaológiai táblázat) 
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

4000,-
187., HORVÁTH Jenő:
A modern kelet – Bevezetés az ázsiai
és ausztráliai alakulások történetéhez
1498-1920.
Bp., 1923. (Ny.: Bethlen G. Irodalmi.)
66 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
188., HORVÁTH Mihály:
Gróf Nádasdy Tamás élete, némi te-
kintettel korára
Budán, 1838. M. Kir. Egyetem bet. 
148 [2] p. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben.
Gróf Nádasdy Tamás (1498-1562.)

korának egyik legműveltebb, legna-
gyobb életutat bejárt politikusa és egyik
legtehetségesebb diplomatája, a török
elleni háborúk sikeres hadvezére. 

12000,-

189., HUNYADY István:
Egyszerűség dícsérete –Versek.
(Bp.), 1947. Egyetemi.
63 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Tóth Béla igen kedves barátomnak,
őszinte szeretettel: Bpest, 1947. IV.
12. . Hunyady Pista” az irodalomtör-
ténésznek dedikált példány! 

4000,-
190., ILLÉS Endre:
Szerelmeim évek múlva (Novellák)
(Bp., 1984.) Magvető.
317 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Jókai Annának, kedves, régi, igaz
barátomnak a régi hűséggel, szeretet-
tel – Endre – 1984. május” az írónő-
nek dedikált példány!

3000,-
191., ILLYÉS Gyula: Új versek
(Bp.), 1961. Szépirodalmi.
222 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Vas Zoltánnak a régi barátsággal – 
Illyés Gyula – 1961. VIII. 20.” a 
kommunista politikusnak dedikált 
példány!

8000,-
192., IMAOKA Dzsuicsiro:
Új Nippon
Bp., (1930.) Athenaeum. 271 p. 8 t.
(képek) számos képpel és szövegközti
rajzzal, rajzos könyvdísszel illusztrálva.
Kiadói festett egészvászon kötésben.
Aláírt példány! A magyar nyelv és 
kultúra japán barátjának autográf
japán és latin betűs aláírásával. 

15000,-
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193., ISTRATI, Panait:
Más fény felé – I. Helytelen utakon.
Fordította: Supka Géza Dr.
(Bp., 1932.) Genius. 204 [2] p.
Kiadói egészvászon kötésben.
Betiltva!

8000,-
194., JANIKOVSZKY Éva:
A nagy zuhé
Bp., 1976. Móra. 36 [4] p.
Réber László rajzaival. Első kiadás!
Kiadói rajzos, keménytáblás kötésben,
amely Réber munkája.
„Zolinak szeretettel – Janikovszky 
Éva néni” dedikált példány!

5000,-
195., JÉKELY Zoltán:
Csillagtoronyban –
Összegyűjtött versek.
Bp., 1969. Szépirodalmi.
1 t. (portré) 417 [3] p. 8 t. (Bartha
László színes rajzai) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Bartha L.
munkája.
„Falusy Bélának baráti szeretettel –
Jékely Zoltán 1970. szept. 2.” dedikált
példány!

10000,-

JUDAIKA

196., ALEXANDER Bernát – 
Alföldy Ede – Beregi Ármin… és
többek: A zsidókérdés Magyarorszá-
gon – A Huszadik Század körkérdése.
/A Huszadik Század könyvtára 64./
Különlenyomat a Huszadik Század 
1917. évi július – augusztusi számából.
Bp., 1917. Társadalomtudományi T. 
164 [2] p.
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben, a kiadói papírborítók a 
könyvtestbe kötve.

8000,-
197., FÉNYES Mór: Szentírásunk
kialakulása, eszméi, hatása
/Izr. M. Irodalmi Társulat kiadványai/
Bp., 1931. IMIT. –
(Ny.: Phöbus.) 319 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
198., FLAVIUS (Josephus), József:
- - ó-kori héber történetirónak, a
galileai zsidó hadak főparancsnoká-
nak, a zsidó háboruról és Jeruzsálem-
nek Titus Caesar által ostrommal
történt bevételéről irt hét könyve.
Latinból fordította és kiadta:
Istóczy Győző.
Bp. 1900. Buschmann F. Kny.
IV. 503 p. 
Korabeli félvászon kötésben. A végére
bekötve Medici Pál: A zsidók szertartá-
sai és szokásai c. művének utolsó pár
oldala.

8000,-
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199., FLAVIUS, Josephus:
Jeruzsálem pusztulása
Fordította: Szentesy Alfonz.
Bp., 1914. „Pátria”. 176 p. 
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

8000,-
200., HUBER Lipót:
Biblikus olvasmányok –
Újszövetségi irodalomtörténet, kor-
történet, Palesztína földrajza.
Kalocsa, 1943. (Szerző. – Ny.: Árpád
Rt.) 428 [4] p.
Kiadói papírborítóban.

10000,-
201., KMOSKÓ Mihály, Dr.:
Unu-Amon papyrusa
/A Szent-István-T. tudományos és iro-
dalmi oszt. felolvasó üléseiből 75./
Bp., 1909. Szent István-T. 35 p.
Kiadói papírborítóban. Az antiszemita
teológus, orientalista, vallástörténész
filológiai felolvasása.

3000,-
202., KOHN Ármin, Dr.:
A jámbornak halála –
Emlékbeszéd Kossuth Lajos felett.
Tartotta: - - szigetvári rabbi.
(Szigetvár, 1894.) A szigetvári izr. hit-
község. – (Ny.: „Corvina”.) 10 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
203., LÉVAI Jenő: Raoul Wallenberg
– Regényes élete, hősi küzdelmei, 
rejtélyes eltűnésének titka.
(Bp., 1948.) Magyar Téka. 311 p. 8 t.
(képek) Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, kissé sérült
papír védőborítóban, amely Byssz 
munkája. 3000,-

204., LUZSÉNSZKY Alfonz:
A zsidó nép bűnei –
Történelmi tanulmány.
Bp., 1941. (Szerző. –
Ny.: Paulovits Imre.) 94 p.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
205., NAGY Lajos:
Találkozásaim az antiszemitizmussal
Bp., 1922. Szerző. 95 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A háromszoros Baumgarten-díjas író
különösen ritka munkája.

6000,-
206., POLLÁK Miksa, Dr.:
Tompa Mihály és a Biblia
/Izr. M. Irodalmi Társulat kiadványai/
Bp., 1931. IMIT. 194 [2] p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben.

4000,-
207., ROHLING, M. l’abbé Auguste:
Le juif Talmudiste resume succinct
des croyances et des pratiques dan-
gereuses de la juiverie.
Bruxelles, 1936.
„Le Voix des Nations”. 81 [7] p. 
szövegközti rajzokkal.
Kiadói papírborítóban.
A német antiszemita teológus zsidóel-
lenes munkája.

8000,-

* * *
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208., JUHÁSZ Ferenc:
Versek és époszok
/- - művei I./
Bp., (1978.) Szépirodalmi.
1 t. 725 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Somos Péternek sok szeretettel –
Juhász Ferenc – 1990. IV. 18.” 
dedikált példány!

4000,-
209., KAHÁNA Mózes:
Szélhordta magyarok (Novellák)
Bp., (1971.) Magvető.
329 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Mihályfi Ernőnek igaz tisztelettel –
1971. IX. – Kahána Mózes” az újság-
író, kommunista politikus, miniszter-
nek dedikált példány!

3000,-
210., KALLÓS Zoltán:
Ez az utazólevelem –
Balladák új könyve.
Bp., (1996.) Akadémiai. 393 p.
12 kétoldalas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói illusztrált keménytáblás kötés-
ben.
„Bogdán Lajosnak, közös ügyeink
szeretetének jegyében – Szeged, 1996.
V. 31-én – Kallós Zoltán” a néprajz-
kutató, népzenegyűjtő által dedikált
példány!

4000,-
211., KÁLLOY Molnár Péter:
Last minute (Versek)
Bp., 1998. Kéri & Halász. – Seneca. 
65 [7] p. Szlovák Judit fotóval.
Első kiadás!

Kiadói illusztrált keménytáblás kötés-
ben. „Lita and Balázs-nak many
szeretettel mennyi év után a Gastoni
legénytől – KMN. – 1998. július 13.,
Budapest” a színész, költő, énekes, 
rendező által dedikált példány!

2500,-
212., KÁROLYI Amy:
- talan – telen (Versek)
Bp., (1972.) Magvető.
243 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Körmendy Évának és Sándornak
sok szeretettel a hálás „kliens” – 
Károlyi Amy – 1973. február” dedi-
kált példány!

4500,-
213., KEMÉNY G. Gábor: A magyar
nemzetiségi kérdés története I. 
(Unicus!) /Documenta Danubiana 1./
A nemzetiségi kérdés a törvények és
tervezetek tükrében 1790-1918.
Bp. 1946. Gergely R.. 188 p.
Kiadói papírborítóban. Hozzátartozik:
Kemény G. Gábor: Adalékok a kie-
gyezés korabeli magyar–szlovák iro-
dalmi és művelődési kapcsolatokhoz
írása a Világirodalmi évkönyv. 1951.
kötetéből. A kivonaton „Galkovics (?)
Jóskának nagy szeretettel – 52 telén –
Kemény G. Gábor dedikált példány!

5000,-
214., KEMÉNY Lajos, Ifj.:
A reformáczió Kassán – 
Oklevéltárral.
Kassa, 1891. Bernovits G. Kő és Kny. 
[4] 110 p.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára ra-
gasztva. 3000,-
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215., Keresztényszocialisták naptára
az 1929-iki közönséges évre
Főszerkesztő: Haller István. 
Szerkesztők:
Movik Zsigmond – Szabó József.
Bp., 1929. Keresztényszocialista Egye-
sületek Orsz. Szöv. 104 [16] p. 
képekkel, rajzokkal.
Kiadói rajzos papírborítóban. Huszár
Károly, Haller István, Nyisztor Zoltán
egy-egy írásával.

3000,-
216., KESZI Imre:
A sziget ostroma – Tanulmányok.
Bp., (1948.) Dante.
210 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Goda Gábornak barátsággal – Keszi
Imre” az író, műfordítónak dedikált
példány!

4000,-
217., KEYSERLING (Hermann 
Gróf): Uj világ születése
Fordította: Dr. Juhász Andor. 
Bevezette: Dr. Nagy József. 
/Világkönyvtár 50./
(Bp., 1929.) Révai. [4] 194 [6] p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Keyserling Hermann gróf, a darm-

stadti Bölcsek Iskolájának vezére, aki
egyszer, világkörüli útjáról, minden
fajok s országok bölcsességével megra-
kodva érkezett haza.
Betiltva!

8000,-

KÉZIRATOK

218., BERDA József (1902-1966.) 
költő autográf tintával írt, aláírt le-
vele Illés Lajos (1923-2010.) irodalom-
történésznek, az Új Írás című lap
szerkesztőjének. Levelében vitriolos
stílusban tesz szemrehányást, hogy az
elküldött kéziratai ügyében nem történt
semmi. „…Nem akarom elhinni, hogy
cigánykodnának velem. Szeretettel
köszönt a lóvá tett: Berda József…”.
Kelt.: Újpest, 1962. nov. 20.
1 lev. 1 beírt oldal hozzátartozó címzett
borítékkal.

8000,-
219., CSERNA Andor (1855-1933.)
újságíró, zenekritikus géppel írt, autog-
ráf aláírt levele Az Est című lap fejlé-
ces levélpapírján Siklóssy László író,
művészettörténész, műgyűjtőnek, a
Gyűjtő című lap szerkesztőjének címez-
ve. Levelében a Gyűjtő című lap hiány-
zó számairól érdeklődik, hogy teljessé
tehesse évfolyamait.
Kelt.: Bp., 1919. május 8.
1 lev. 2 beírt oldal. (A/5)

10000,-
220., DALMADY Győző (1836-1916)
jogász, Pest megye főjegyzője, költő
autográf aláírt, tintával írt „Imád-
kozó hölgy” című 8 x 4 soros versének
kézirata. A vers először a Keddi Lapok
című képes hetilapban jelent meg
1910-ben.
Keltezés nélkül. 1910 körül.
2 lev. 2 beírt oldal. (17 x 21 cm.) 

15000,-
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221., HAMVAS Béla (1897 – 1968.)
író, könyvtáros, filozófus autográf tin-
tával írt, aláírt képes levelezőlapja 
Bodri Ferenc (1931 – 2010.) művésze-
ti író, könyvtáros, irodalomtörténész-
nek címezve. Levelében egy meghívást
eszközöl, érett eprek közül és piruló
cseresznyék alól küldi üdvözletét szent-
endrei gyümölcsöséből, ahol élt és 
gazdálkodott.
Kelt.: Szentendre, (1966? V. 3.) 
hátoldalán beírt (Szentendre) képes 
levelezőlap.

30000,-
222., JÓKAI Róza, Feszty Árpádné 
(1861-1936.) író, festőművész, 
Laborfalvi Róza unokája, Jókai Mór
fogadott lánya, Feszty Masa édesany-
jának autográf tintával írt, „Fesztyné”
aláírt levele „Kedves Siklóssy!” meg-
szólítással Siklóssy László író, ügyvéd,
művészettörténész, műgyűjtőnek címez-
ve. Levelében egy aukcióról érdeklődik
és két partellit (?) küld.
Keltezés nélkül. 2 lev. 1 beírt oldal.
(13 x 17,5 cm.)

15000,-
223., JÓZSEF Ferenc főherceg (1895-
1957.) József Ágost főhg. (1872-1962)
és Auguszta kir. hgnő fia, földbirto-
kos, főhadnagy, költő géppel írt, autog-
ráf aláírt köszönő levele, saját dom-
bornyomott címeres merített papiros
kártyáján. Köszönetet mond a Nemzeti
Múzeum „Vezető” című kiadványáért 
„Kedves Méltóságos Úr!” megszólítás-
sal. Ebben az időszakban Hóman 
Bálint a Nemzeti Múzeum vezetője.
Kelt.: Bp., 1929. szept. 10.
7 beírt sor. (17,5 x 11 cm.)

8000,-

224., KASSAI Vidor (1840-1928.)
színész, Jászai Mari egykori férjének
autográf tintával írt, aláírt 4 soros
gyász verse, részvét nyilvánítása fekete
keretes levélpapíron, saját borítékában
özv. Sámi Lászlóné úrnőnek Kolozs-
várra címezve.
Kelt.: Bp., 1881. okt. 30.
2 lev. 6 beírt sor, címzett borítékkal. 
(13 x 20,5 cm.)

Sámi László (1817-1881.) református
főiskolai tanár, Teleki László és 
Kossuth Lajos magántitkára, szabad-
ságharcos. Írásai Amicus álnéven
jelentek meg lapokban.

15000,-
225., KOMJÁTHY Aladár (1894-
1963.) író, költő, műfordító autográf
tintával írt képes levelezőlapja jóbarát-
jának Káder Lehel (1884-1935.) író,
újságírónak címezve a svájci Alpokból,
ahonnan üdvözletét küldi.
Kelt: Zermatt, (192?) jun. 19.
1 képes levelezőlap. 11 beírt sor. 

8000,-
226., KORMOS István (1923-1977.)
költő, író, műfordító, kiadói szerkesz-
tő a Móra Ferenc Könyvkiadó szer-
kesztőjeként géppel írt, autográf aláírt
lektori jelentése „Fazekas László:
Exotikus illat c. világirodalmi versan-
tológia tervezete” címmel. Véleménye
szerint egy ilyen antológia nagyon alkal-
mas arra, hogy a fiatalok megszeressék
a költészetét, ezért szerződéskötést java-
sol.
Kelt.: Bp., 1975. junius 30.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

10000,-
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227., LÁNYI Géza (1849-1908.) 
cimbalomművész, cigányzenész, a nép-
színház művésze, Blaha Lujza kedvenc
cimbalmosának autográf, tintával írt,
aláírt levele édesanyjának „Kedves 
Anyám Asszony!” megszólítással. 
Levelében édesanyját üdvözli és ezüst-
lakodalmára hívja meg.
Kelt.: Bp., 1897. apr. 16.
1 lev. 1 beírt oldal. (11 x 18 cm.)
A zeneművész a korabeli művészvilág

kiemelkedő alakja. Dankó Pista barát-
ja, aki hasonló tehetséggel bírt. A két
zenész művészféltékenységgel és élcelő-
désekkel fűszerezett barátságáról szól A
két dudás egy csárdában című anekdo-
ta, melyet Gárdonyi vetett papírra, s az
Aranymorzsák (1935) című válogatás-
kötetben jelent meg.

15000,-
228., MARCZALI Henrik (1856-
1940.) zsidó származású, magyar tör-
ténetíró, egyetemi tanár autográf tin-
tával írt, aláírt levele „Kedves bará-
tom!” megszólítással a levélben meg
nem nevezett Varjú Elemér (1873-
1945.) művelődéstörténész, muzeoló-
gusnak címezve. Levelében a címzett
megemlékezését és neki küldött mű-
lapokat köszön meg.
Kelt.: (Hn.), 1932. dec. 30-án.
2 lev. 1 beírt oldal. (12,5 x 16.8 cm.)
Marczali a Pallas nagy lexikona cikk-

írója, 1898-tól szerkesztette és újkori
részében írta a Nagy képes világ-
történet című sorozatot.

10000,-

229., MÉCS László (1895-1978.) pre-
montrei szerzetes, költő autográf zöld
tintával írt, aláírt levelezőlapja Sziklay
László felvidéki író, szerkesztő, iro-
dalomtörténésznek Kassára címezve.
Levelében tájékoztatja, hogy általában
otthon, Királyhelmecen tartózkodik
leszámítva, ha egy-két vadászatra ruc-
can ki. Kéri táviratilag jelezze érkezését.
Kelt.: Királyhelmec, 1944. jun. 18.
1 levelezőlap, 10 beírt sor.

8000,-
230., NÁDLER Róbert (1858-1938.)
festő, iparművész autográf üdvözlő
képes levelezőlapja Velencéből. 
Venezia – Piazza e Basilica di S. 
Marco.
Kelt.: Velence, 1902. ápr. 1.
1 képes levelezőlap hosszú címzéssel. 

5000,-
231., NEMES Nagy Ágnes, Lengyel
Balázs, Vas István, Székely Magda, az
„Újhold-csapat” autográf, golyóstollal
írt születésnapi köszöntő dísztávirata
Vargha Kálmán (1925-1988.) iroda-
lomtörténésznek címezve „Drága 
Kálmán!” megszólítással, amelyben az
irodalmárok egymást követően néhány
sorban köszöntik őt. Vas István tanul-
mányt vár tőle az Újhold 30. évfolya-
mába Nemes Nagy Ágnesről, Lengyel
Balázsról. Nemes Nagy Ágnes és 
Lengyel Balázs külön-külön sorokban
köszöntik a 60 éves irodalomtörté-
nészt. Székely Magda sorai után 2x4
soros versikével ír köszöntőt.
Kelt.: Bp., 1985. jan. 19.
2 lev. 2 beírt oldal. A Képcsarnok által
kiadott az Országház rézkarcával
illusztrált dísztávirat.
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Az Újhold szépirodalmi negyedéves
folyóirat, 1946 decemberétől 1948
májusáig jelent meg. Az 1970-es évek-
ben gondolt Lengyel Balázs és Nemes
Nagy Ágnes az Újhold című folyóirat
valamilyen feltámasztására, végül a Je-
lenkor biztosított 1984-ben egy külön-
számot az Újhold eszméinek aktuali-
zálására. Két évvel később, 1986-ban
az Újhold szerkesztői, Lengyel és
Nemes Nagy Újhold Évkönyv címen
létesítettek új periodikus kiadványt
Lakatos István író közreműködésével. 

15000,-
232., ÖRKÉNY István (1912-1979.)
író, gyógyszerész, a világirodalmi ran-
gú magyar groteszk próza megterem-
tőjének géppel írt, autográf aláírt le-
vele Illés Lajos (1923-2010.) iroda-
lomtörténésznek, az Új Írás főszerkesz-
tőjének. Levelében gratulál lapjához,
amelyhez hasonló a világ egyetlen
országában sem került kezébe, amely
ennyire mély kultúrát nyújtana. 
Szunyogh Szabolcs író, újságíró egy
riportját ajánlja a lap figyelmébe.
Kelt.: (Bp.), 1978. június 3.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

15000,-
233., SOMOGYVÁRY Gyula (1895-
1953.) író, országgyűlési képviselő gép-
pel írt, autográf tintával aláírt levele,
saját fejléces papírján „Igen tisztelt
Barátom!” megszólítással számomra
ismeretlen, intézményvezető személy-
nek. Levelében egy ismerősét ajánlja
munkára a vezetése alatt álló intéz-
ményben.
Kelt.: Bp., 1937. dec. 7.
1 lev. 1 beírt oldal. (17 x 16,5 cm.)

Az írót 1935-ben a csornai körzet
országgyűlési képviselőjévé választották
a Nemzeti Egység Pártja színeiben. 
Náciellenes kijelentései miatt megjárta
a mauthauseni koncentrációs tábort. 

10000,-
234., SZÁNTÓ György (1893-1961.)
író, az Erdélyi Helikon tagjának gép-
pel írt, autográf aláírt levele Földessy
Gyula irodalomtörténésznek saját raj-
zos fejléces papírján. Levelében közli,
hogy Tessitori Nóra megbízásából
megküldi A bölcső című regényéről írt
tanulmányt. Ady rajongójaként sajnál-
ja, hogy egyik előadásán nem vehetett
részt. Kosztolányi támadását említi 
Ady ellen, amelyet „brigantirajtaütés-
nek” nevez.
Kelt.: Arad, 1929. okt. 10.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

10000,-
235., SZEKFŰ Gyula (1883-1955.)
történész, a Horthy-rendszer egyik fő
ideológusának autográf tintával írt,
aláírt levele „Mélyen tisztelt Igazgató
Úr” megszólítással Varjú Elemér 
(1873-1945.) művészettörténész, muze-
ológusnak címezve. Levelében megkö-
szöni a Bánffy családtörténet első
kötetét, amely őt az Erdődy családtörté-
net megírására ösztönzi. Beszámol
megbízatásáról a bécsi udvari levéltár-
ban, Thallóczy és Károlyi pártfogá-
sáról.
Kelt.: Bécs, 1909. IV. 21.
2 lev. 3 beírt oldal. (11,5 x 18 cm.) 

10000,-
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236., VÁRADI Antal (1854-1923.)
drámaíró, bölcseleti doktor, udvari
tanácsos, a Színművészeti Akadémia
igazgatónak autográf tintával írt, alá-
írt levele „Az Orsz. Színészeti Tanoda
igazgatóságának fejléces levélpapírján
„Nagyságos Úr! Tisztelt Uram” meg-
szólítással a levélben meg nem neve-
zett tekintélyes személynek. Levelében
egyeztetésre hív a Nemzeti Színház
palotájában lévő orsz. színészeti tanoda
helységeinek építészeti átadásával,
annak terveivel kapcsolatban.
Kelt.: Bpest, 1882. máj. 1.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

15000,-
237., WEÖRES Sándor (1913-1989.)
költő, műfordító és felesége Károlyi
Amy, költő autográf, mindkettőjük
által aláírt képes levelezőlapja 
Kaliforniából Bata Imre írónak címez-
ve. A pár 4-4 sorban üdvözli barát-
jukat: „Kedves Imrém, ölelünk 
Kaliforniából, Weöres Sanyi… - Imrét
Emit 10000 méter hosszú karral
öleljük! – Amy…”
Kelt.: Santa Rose, 1977. okt. 28.
1 képes levelezőlap, a bélyeg helye ki-
vágva. A kelezés és a címzés Weöres
Sándor kézírásával.

15000,-

* * *

238., KISPÁL László, sepsiszentiváni
és uzoni: Erdély fejedelmi korszaka
(Bp., 1940.) Stádium.
384 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

4000,-
239., KÓBOR Tamás:
Háború és béke (Novellák)

/Kóbor Tamás válogatott munkái/
(Bp., 1930.) Béta.
273 [2] p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.
„Jeremiás Gyulánénak régi … barát-
sággal – Bpest, 1931. december 22. –
Kóbor Tamás” dedikált példány!

3000,-
240., KOLOZSVÁRI Grandpierre 
Emil:
Csendes rév a háztetőn – Regény.
Bp., 1964. Szépirodalmi.
377 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„Évának sok szeretettel – Emil – 964.
szeptember” dedikált példány!

3000,-
241., KOMLÓS Aladár: Írók és elvek
– Irodalmi tanulmányok.
Bp., 1937. Nyugat.
245 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, a borító verzó-
ján „ex-libris Dr. Révay József”. 
„Révay Józsefnek szeretettel: Komlós
Aladár” a klasszika-filológus, írónak
dedikált példány!

6000,-
242., KORMOS István:
Szegény Yorick (Versek)
Bp., (1971.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 132 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. A kötéstábla verzóján
„ex-libris Illés Lajos”.
„Illés Lajoséknak szeretettel – 1971.
március 18 – Kormos István” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!
A könyvtestbe helyezve Kormos István
fotója egy hölgy társaságában.
(9x12 cm.) 15000,-
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243., KÖLCSEY Ferencz:
- - minden munkái (I-II.) (III-IV.)
Szerkesztik: B. Eötvös József, Szalay
László és Szemere Pál.
Pesten, 1840-1842. Heckenast G.
[8] 266 [6] p. ; [4] 258 [2] p. ; [6] 254
[2] p. ; [4] 225 p.
Első gyűjteményes kiadás.
Korabeli egységes gerincén díszesen
aranyozott félvászon kötésben.
A sorozat 6 kötetben teljes. A kötetek
címlapján poss.: „Brúz Lajos” autográf
névbejegyzés. Az első kötet egy lapján
az ajánlás mellett Földessy Gyula autog-
ráf jegyzetei. Az irodalomtörténész 
ceruzás feljegyzése szerint Brúz Lajos
„Igazi pap”. (Két kötetbe kötve)

8000,-
244., KÖRNYEI Elek: Az ember
tragédiája a huszadik században – 
Pietá – Két drámai költemény.
(Pozsony, 1943.) Toldy Kör.
63 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban. 
„Antalffy Gyulának igaz szeretettel és
nagyrabecsüléssel – Környei Elek – 
947. szept. 10-én” a művelődéstörté-
neti írónak dedikált példány!

6000,-
245., KŐVÁRI E. Péter: Bozse moj!
Békéscsaba, 1985.
(Megyei Könyvtár.) [54] p.
Kiadói papírborítékban. Számozott 
(155./250), aláírt, bibliofil példány! 

3000,-
246., KRASZNAHORKAI László:
Háború és háború – Regény.
Bp., (1999.) Magvető.
227 [5] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.

„Dr. Balogh Istvánnak nagyrabec-
süléssel, és köszönettel egy gyógyulás
nagy reményében. – Krasznahorkai 
László, Bp. 2001. november 7.” 
dedikált példány!

8000,-
247., KRISTÓFFY József: A falu
bolondja – Regény a népéletből.
Arad, 1878. Ny.: Réthy Lipótnál.
260 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.

6000,-
248., KRKLEC, Gustav:
Feketerigó – Válogatott versek.
Válogatta: Csuka Zoltán.
Fordította: Ács Károly, Csuka Zoltán,
Tandori Dezső… és többek.
Bp., 1977. Európa. 152 [4] p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, 
papír védőborítóban.
„Ruffy Péternek, őszinte és régi barát-
sággal: Csuka Zoltán – 1977. aug. 31.”
az erdélyi magyar írónak dedikált pél-
dány!

3000,-
249., KÜHNELT-Leddihn Erik:
Jezsuiták nyárspolgárok bolsevikik – 
Regény. Fordította: Früchtl Ede. 
/Vigilia-könyvek 4./
(Bp., 1935.) Pázmány P. Irod. T. 392 p.
Kiadói rajzos papírborítóban. Betiltva! 

4000,-
250., La Hongrie sur le marché mon-
dial. (Magyarország a Párizsi Világki-
állításon.)
(Bp.) 1935. Publication de L'office
Royal Hongrois du Commerce 
Extérieur. - (Ny.: Pallas.)
83 [31] p.
A korszak neves fotóművészeinek: 
Balogh Rudolf, Dulovits Jenő, Révész
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Imre - Bíró Irma, Vadas Ernő képeivel.
Kiadói rajzos papírborítóban. Vákár
Tibor építész, fotográfus gyűjteményi
pecsétjével.

4000,-
251., LADÁNYI Mihály:
Föld! Föld! – Huszonegy vers.
(Békéscsaba, 1976. Megyei Könyvtár.)
[10] p. Haraszti Margit illusztrációival.
Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
Számozott (105./250), „Rajk András-
nak barátsággal – Ladányi Mihály –
1976. VI. 5.” a szlovákiai magyar író-
nak dedikált példány! 

3000,-
252., LAKATOS István:
Ugyan miféle kutya ez? –
Fejezetek egy önéletrajzból.
Békéscsaba, 1984. (Megyei Könyvtár.) 
[86] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
Számozott (35./250) és „Bodri 
Ferencnek e kis kötetet nyújtom
szeretettel – Bp – 84 – 7. hó 4 – kora 
reggel – Pista” dedikált példány!

3000,-
253., LÁSZLÓ Gyula:
A honfoglaló magyar nép élete
Bp., 1944. Magyar Élet.
512 [2] p. XLV. (23 kétoldalas kép-
tábla) 3 kihajtható t. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban.

4000,-
254., LÁSZLÓ Gyula:
Medgyessy Ferenc
/Uj magyar művészet/
Bp., 1956. Képzőművészeti Alap.
84 [4] p. 26 kétoldalas t. (51 képpel)
Kiadói papírborítékban.

„Szeretettel – László Gyula” dedikált
példány!

4000,-
255., LESTYÁN Sándor:
Gróf Sándor Móric az ördöglovas
Bp., (1942.) Dr. Vajna és Bokor.
1 t. 46 p. 1 hasonmás mell. 15 két-
oldalas t. (képek)
Kiadói felragasztott képpel illusztrált
félvászon kötésben.
„Csathó Kálmánnak, kitüntető barát-
ságára mindig büszkén és nagy-nagy
szeretettel – Lestyán Sándor” az író, 
színházi rendezőnek dedikált pél-
dány!

4000,-
256., LEZSÁK Sándor:
Fekete felhő, teafű (Versek)
Bp., (1988.) Magvető.
129 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Kormos Emesének, kicsi gyermeké-
nek sok szeretettel: L. Sándor – Laki-
telek, 1988. X. 4.” a költő, politikus
által dedikált példány!

3000,-
257., LINSETER Gergely:
Beszéd, mellyet felséges Ferentz tsá-
szárnak, Magyar Ország’ királyjának
örvendetes születése’ napján, böjt’ elö
havának 12dikén 1809. esztend[őben]
a’ pesti kir. nemzeti fő-oskolabéli ifiú-
sághoz mondott - -.
Pesten, 1809.
Füskúti Landerer Mihály. 8 p.
Későbbi keménytáblás korhű papír-
kötésben, címkével.

4000,-
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258., LŐRINCZE Lajos:
Édes anyanyelvünk
Bp., 1961. Akadémiai.
507 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Végh Ferencné Soós Ilonának 
szeretettel, szíves megemlékezésül –
Lőrincze Lajos” dedikált példány!
Az előcímlap verzóján Lőrince Lajos
beragasztott portré fotója. A könyvtest-
be helyezve a szerző autográf golyóstol-
lal írt kísérő levele a dedikáció címzett-
jének, a „A Magyar Nyelvőr” fejléces 
papírján. 1 lev. 8 beírt sor. (A/5) 

5000,-
259., LŐRINCZE Lajos:
Nyelvőrségben
Bp., 1968. Akadémiai.
459 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Mórocz Györgynek
szíves köszöntéssel: Lőrincze Lajos 68.
V. 31.” dedikált példány!

4000,-
260., Ludas Matyi kalendáriuma az
1947-es jaj de közönséges évre
Bp., 1946. Szikra. 64 p. szövegközti
rajzos karikatúrákkal.
Kiadói rajzos papírborítóban.

4000,-
261., MADÁCH Imre:
Az ember tragédiája –
Drámai költemény.
/A „Pesti Napló” olvasóinak/
Bp., 1897. Athenaeum. 1 t. (portré)
VI. [2] 242 [2] p. 5 t. (Zichy Mihály
képei) 1 kézirati hasonmás mell.
Kiadói illusztrált, festett (piros) egész-
vászon kötésben.

6000,-

262., MADÁCH Imre:
Az ember tragédiája –
Drámai költemény.
Bp., 1895. Athenaeum.
[4] 231 p. 20 t. (Zichy Mihály rézfény-
metszett képei) keretdíszes lapokkal.
Negyedik díszkiadás.
Kiadói, gerincén gondosan átkötött,
aranyozott félbőr kötésben, eredeti
aranyozott, festett képpel illusztrált
kaucsuktáblákkal. Az előzéklap bera-
gasztva Váci György könyvkötészeté-
nek számlája, és az Országház könyv-
kötőjének meghívója saját kiállítására. 

24000,-
263., MADÁCH Imre:
Az ember tragédiája –
Drámai költemény.
Pest, 1861. [1862.]
Kisfaludy-T. – Ny.: Emich G.
[2] 218 p. 1 errata. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben. A kötet
címlapján autográf korabeli, datált
tulajdonosi névbejegyzés: „Hamary
1862. febr. 6.”. A dráma első kiadása
1862. január 12-e környékén látott
napvilágot, mely nem került könyváru-
si forgalomba. A mű megjelenése után
Madách Imrét a Kisfaludy Társaság
1862. január 30-án rögtön tagjává
választotta. A Kisfaludy Társaság pár-
toló tagjai kapták meg a kötetet a tagdíj
befizetésének fejében. A kötet egykori
tulajdonosa vélhetően Hamary Dániel
(1826-1892.) 1848/49-es honvéd
tüzérhadnagy, író, a márciusi ifjak egyi-
ke. Írói álneve: Borongó. Hamary is ez
időben lett a Kisfaludy-Társaság tagja. 

50000,-
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264., MADÁCH Imre:
Az ember tragédiája –
Első kritikai szövegkiadás.
Sajtó alá rendezte: Tolnai Vilmos.
Bp., 1923. (M. Tudományos Társula-
tok Sajtóvállalata.) IX. [7] 256 [2] p.
Korabeli félvászon kötésben.

6000,-
265., MADÁCH, Emeric (Imre):
La tragédie de l’homme –
Poéme dramatique Hongrois.
Traduction de G. Vautier. Preface de J.
Louis Fóti. /Les chefs d’oeuvre de la
littérature Hongroise/
Bp., (1931.) Librairie Francaise.
1 t. 249 [3] p.
Kiadói papírborítóban.
Az előszó írója, Fóti Lajos által fran-
cia nyelven dedikált példány!

6000,-
266., Magyar Asszonyok Nemzeti 
Szövetsége Almanach az 1920-ik évre
Beköszöntő: Tormay Cécile. 
Bp., (1920.) MANSz. –
Szent István-T. 1 t. (Horthy Miklós
portréja) 155 [5] p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborítók a könyvtestbe köt-
ve. Többek között Csernoch János, 
Gróf Klebelsberg Kuno, Ulain Ferenc,
Gróf Teleki Pál, Schütz Antal, Bangha
Béla egy-egy írása. Betiltva!

8000,-
267., MAGYAR Kelemen:
Kormányzónk – Vitéz nagybányai 
Horthy Miklós rövid életrajza.
Bp., 1938. Kir. M. Egyetemi Ny.
63 p. XLVIII. (24 kétoldalas képtábla)
Kiadói egészvászon kötésben, az elő-
zéklapon ceruzás firka. Betiltva!

6000,-

268., MAGYAR Sándor:
Álmodni mertünk (Regény)
Előszó: vitéz nagybányai Horthy 
Miklós. /Harc a levegőért/
(Bp., 1940.) Révai. –
Műegyetemi Sportrepülő E. 233 [3] p.
4 t. (képek) 1 kihajtható mell.
Kiadói egészvászon kötésben, a kötés-
tábla verzójában ex-libris „Kotschy
Ferenc könyve”. Betiltva!

4000,-
269., MAKKAI János:
Válság Amerikában
/Bolyai könyvek/
(Bp., 1941.) Bolyai Akadémia. 139 p.
Kiadói rajzos papírborítékban. 
Betiltva!

6000,-
270., MAKKAI Sándor, Rónai 
András, Asztalos Miklós, Gergely Pál:
A mi Erdélyünk
/Nemzeti könyvtár 24-26./
Bp., 1940. (Stádium Rt.)
111 p. 2 kétoldalas t. (képek)
Kiadói rajzos papírborítóban.

3000,-
271., MÁRKI József: Szak- és betű-
rendes kalauz az összes magyar iroda-
lom története s könyvészetében
Bp., 1878. Lauffer V. VII. 267 p.
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben, a kiadói papírborítók a 
könyvtestbe kötve.

8000,-
272., Mathematikai műszótár – 
Közre bocsátja a’ Magyar Tudós 
Társaság.
Előbeszéd: Döbrentei Gábor.
Budán, 1834.
M. Kir. Egyetem bet. VIII. 110 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben,
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gerincén címkével. A címlapon és az
utolsó oldalon „A Nemzeti Casinóé”
poss. bélyegzés.

10000,-
273., MÁTRAI Ferenc Béla:
Csíkország… - (Költemények.)
Bp., 1935. (Szerző. – Ny.: Sarlai Jenő,
Sümeg.) 151 [5] p. Első kiadás!
Kiadói, a szerző portréjával illusztrált
papírborítóban.

3000,-
274., MÉCS László:
Forgószínpad – Versek.
(Bp., 1940.) Athenaeum.
153 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Számozott (346.), „Balogh Józsefnek 
Erdély felszabadulásának karácsonyán
tisztelettel – Mécs László” a klasszika-
filológus, irodalomtörténésznek dedi-
kált példány!

6000,-
275., Megjobbított álmoskönyv, mely
abc szerint a lotteriára mutató szá-
mokkal egybeszedve, az éjjeli látásokat
és jelenéseket megfejti. E mellett hoz-
zátétetett a képes álmoskönyvecske is,
melyben előadatik, micsoda számokat
jelent az álomban látott dolog, mely
szerint kiki szerencsét próbálhat a lot-
teriában.
Szegeden, 1855. Ny.: Grünn János-
féle. 48 p. 5 oldalon fametszett képek-
kel az álmok lottószámokra váltásához.
Korabeli papírborítóban.
Sok szerencsét!

12000,-
276., MELLER Simon:
Ferenczy István élete és művei
/Magyar történeti életrajzok/
Bp., 1905. M. Történelmi T.

[4] 402 [2] p. 10 t. (egy színes címkép-
pel) szövegközti képekkel.
Korabeli félvászon kötésben.

A magyar szobrászat kiemelkedő
alkotójának életrajza.

8000,-
277., MERESKOVSZKIJ (Dimitrij
Szergejevics): Julianus Apostata – 
Történelmi regény.
/Halhatatlan könyvek/
Bp., (1930?) Dante. [4] p. 418 [2] p.
Harmadik kiadás (10-14 ezer)
Kiadói gerincén díszesen aranyozott
(vörös) egészbőr sorozat-kötésben. 

2500,-
278., Meritorum plenus, gloriae
satur, mortalitatis linquens exuvias
invehitur Olympo, antistes, princeps.
(Posonii, 1799. Ny.: Ioannis Michaelis
Landere de Füskút.) [16] p.
Későbbi korhű papírkötésben, címké-
vel. Impresszum a kötet végén. Ritka
Landerer nyomtatvány.

6000,-
279., (MÉSZÁROS Imre):
Harmadik Nyelvkönyv. Az ausztriai
birodalombeli főelemitanodák legfel-
sőbb osztálya számára.
Bécsben, 1858.
A cs. kir. iskolakönyvek. –
(Ny.: Grund Lipótnál.) [2] 105 [5] p.
Korabeli félvászon kötésben. Különö-
sen ritka magyar nyelvtan könyv. 

5000,-
280., Miskolcz r. tanácsú városnak a
közvágóhíd, bőrszárító stb. használa-
tára, a mészárosokra, a hentesekre, a
közfogyasztásra szánt hús kimérésére
vonatkozó szabályai. Miskolcz, 1903.
Forster, Klein és Ludvig. 20 p.
Kiadói papírborítóban. 3000,-
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281., MISSURAY-Krúg Lajos:
Rónavíz… - újabb költeményei.
Dombóvár, (1941.) Bagó Mihály Kny.
– Scarbantia-könyvek.
58 [6] p. Első kiadás!
Hozzákötve:
MISSURY-Krúg, Ludwig: In meinem
Herzen baut ihr Nest die Stille… -
Deutsche übersetzung einiger poeme.
Übersetzt von Dr. Friedrich Lám.
Dombóvár, 1942.  Bagó Mihály Kny.
– Scarbantia-könyvek. 32 p.
KÖNNYŰ László:
Útszéli fák – Versek.
Bp., 1943. Bokréta. 95 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
A kötéstábla verzóján „ex-libris Báró
Nyáry Pál”. (3 mű egybekötve)
Mind három mű Báró Nyáry Pálnak
dedikált példány!

8000,-
282., MOLDVAY Győző:
Magam körül – Versek.
(Bp., 1947.) Misztótfalusi. –
(Ny.: Németh-Ny., Hódmezővásár-
hely.) 62 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
„Básti Lajosnak szeretettel: Moldvay
Győző – Hmvhely, 1949. III. 28.” a
színművésznek dedikált példány!

4000,-
283., MORAVCSIK Ernő Emil, Dr.:
Elmekór- és gyógytan
Bp., 1922. Universitás.
XI. 464 p. képekkel.
Harmadik, átdolgozott kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben.

6000,-

284., (MÜLLER, Johann Gottwerth):
Miklós sogor – Budai történet.
/Rózsa szín gyűjtemény a’ magyar szép
nemnek számára/
Kassán, 1802. Füskúti Landerer 
Ferenz. 1 rézmetszett t. 109 p.
Későbbi (rózsaszín) papírborítóban, a
kiadói papírborító címlapja a borítóra
felragasztva. A metszet címképe a kötet
elején új lapra felragasztva. Az első 8-
10 lap foltos. Az életkép regény ma-
gyar fordítója ismeretlen. A német író
eredetileg Párizsban játszódó történetét
ültette át hiteles budai környezetbe.
A ritka Landerer nyomtatvány az első
magyar nyelvű életképek egyike
prózairodalmunkban.

28000,-
285., NAGY László:
Versben bujdosó (Versek)
Bp., (1973.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 142 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Dorogi Zsigmondnak küldöm szere-
tettel: Bp., 1973. XII. 12. – Nagy 
László” a rendező, rádiós szerkesztő-
nek dedikált példány!

15000,-
286., NAGY Miklós:
Világostól Trianonig –
Pethő Sándor könyvének bírálata.
Bp., 1926. Pfeiffer F. 147 p.
Későbbi egészvászon kötésben, a 
kiadói papírborító címlapja a kötés-
táblára ragasztva.

4000,-
287., NAGY Pál:
Nem görög a haraszt
(„Videógramok”.)
Bp., 1998. Magyar Műhely.
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62 [2] p. Somlósi Lajos neoavantgárd
képeivel. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
(A/4) A kötetben látható videógramok
részletek a szerző phone című videó-
szövegéből.
„Debreczeni Tibornak régi barátság-
gal – Nagy Pál – Marosvásárhely, 
2000. aug.” dedikált példány!

4000,-
288., NAVRATIL Ákos: Széchenyi
István közgazdasági politikája
Ünnepi beszéd Széchenyi halálának
félszázados évfordulóján…
Kolozsvár, 1910.
Ny.: Ajtai K. Albert. 20 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
foltos papírborító címlapja a könyvtest-
be kötve. „Igaz barátsággal szerény
viszonzásul – Ákos” a neves jogtudós
által dedikált példány!

4000,-
289., NEMES Nagy Ágnes:
Metszetek – Esszék, tanulmányok.
Bp., (1982.) Magvető.
446 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Bajcsay Pálnének barátsággal egy
március 15-én – Nemes Nagy Ágnes”
a Petőfi Sándor Gimnázium egykori
tanárának dedikált példány!

8000,-
290., NYITRA-ZERDAHELY 
Lőrincz: Intézkedés vagy is mit kell
tenni Magyar hazánkban szegény
adózó népünk fölsegítésére – I. füzet.
Adó, tized, vontatás, katonatartás, 
vármegyék költségei. (Unicus!)
Pesten, 1834. Ny.: Füskúti Landerer. 
38 [2] p.

Későbbi korhű papírkötésben, címké-
vel. Több nem jelent meg.

6000,-
291., Officium Rakoczianum seu 
varia pietatis exercitia Hominis 
Catholici
Budae, 1806. R. Universitatis 
Hungaricae. 1 rézmetszett t. (címkép)
[26] 498 [6] p. 5 rézmetszett t. met-
szett, illusztrált címlappal. A rézmet-
szetek Czetter Sámuel munkái.
Editio omnium emendatissima.
Korabeli egészbőr kötésben.
Knapp 87.

Az I. Rákóczi Ferencről elnevezett
imádságoskönyv a legnépszerűbb,
legtöbb kiadást megért magyarországi
imádságoskönyv. A 1693-as legkoráb-
bi ismert kiadást 1882-ig 99 kiadás
követte. Ezt a kiadás Czetter Sámuel
rézmetszetei teszik különösen becsessé.

12000,-
292., (OLAY Ferenc), D’Olay, 
Francois: Un maitre francais de l’his-
toire Hongroise: Edouard Sayous
[A magyar történelem francia mestere:
Edouard Sayous.]
Bp., 1933. La Fédération Nationale 
Hongroise. 98 p.
Korabeli félvászon kötésben, a kötés-
táblán eredeti címkével. A kötéstábla
verzóján poss.: „Az Országos Kaszinó
könyvtárából” ex-libris, a címlapon
bélyegzés. „Az Országos Kaszinónak,
Budapest, 1933. február 5-én – Dr.
Olay Ferenc min. oszt. tanácsos, egye-
temi magántanár, az O. K. tagja”
dedikált példány! A revizionista tanár
Kelebelsberg Kunó bizalmasa, akinek
fontos szerepe volt a tankönyvrevízió-
ban. 5000,-
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293., ORTEGA y Gasset, José:
A tömegek lázadása
Spanyolból fordította: Puskás Lajos.
Bp., 1938. Kir. M. Egyetemi Ny. 221
[3] p. Első, magyar nyelvű kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
„A mr. Kenyeres László avec la sym-
pathie de – José Ortega y Gasset – 
Paris, januar 1938” a világhírű spa-
nyol filozófus, Spanyolország szellemi
vezére által dedikált példány!

15000,-
294., PAAVO, Virkkunen:
A harcoló finn hadsereg szelleme
Fordította: Molnár Rudolf.
(Bp., 1942.) Magyar-Finn Társaság.
158 [2] p. 12 kétoldalas t. (képek)
Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.

8000,-
295., PÁKOLITZ István:
Bögrésdiákok – Két kisregény.
(Bp., 1980. Kozmosz Könyvek.
301 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Jókai Annának nagy-nagy szeretet-
tel, barátsággal; többrendbéli meakul-
pákkal, mivelhogy kimerészkedtem a
próza szabad-vizeire. – Pákolitz 
István” az írónőnek dedikált példány!

3000,-
296., PALÁGYI Menyhért:
Marx és tanítása
Bp., 1920. Szent István –T.
163 p. Második kiadás.
Későbbi egészvászon kötésben.

4000,-
297., PÁLOS Károly, Dr.:
Szociális igazságot!
Szombathely, 1937. Szerző.

143 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. Betiltva! 

8000,-
298., PÁNDI Pál:
Petőfi (A költő útja 1844 végéig.)
Bp., 1961. Szépirodalmi.
589 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Gyula bácsinak nagy-nagy szeretet-
tel, tisztelettel: Pándi Pál 1962. VIII.
27.” dedikált példány!
Hozzátartozik:
PÁNDI Pál (1926-1987.) irodalom-
történész, Petőfi kutató géppel írt,
autográf aláírt levele Földessy Gyula
irodalomtörténésznek az Új Írás szer-
kesztőségének fejléces papírján.
Kelt.: Bp., 1962. VII. 31.
1 lev. 1 beírt oldal (A/5)

4000,-
299., PARDI Anna:
Ágak körül virradat (Versek)
Bp., (1975.) Magvető.
74 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Dr. Maróthy Lászlónak sok-sok
szeretettel – Pardi Anna – Budapest,
1975. október 20.” dedikált példány!

3000,-
300., PÉTERFI Albert:
Az igazi vallásos ember rajzolatatja
mind a megaláztatás, mind a felma-
gasztalás állapotjában: Egy halotti
beszéd, melyet az áldott és ditső em-
lékezetű felséges I. Ferentz Ausztriai
örökös Császár, Magyar Országi Apos-
toli Király, és Erdélyi Nagy Fejedelem
sat. sat. utolsó tisztességtételére tartott
a N. Enyedi Templomban 1835-ben,
április 5ik napján - -.
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(Nagy Enyeden, 1835. Nyn.) 54 p.
Későbbi korhű papírkötésben, címké-
vel. A református tanár, lelkész, a
nagyenyedi főiskola filológia tanárának
gyászbeszéde. Ritka nyomtatvány. 

8000,-
301., PETRŐCZI Éva:
Heléna bálja (Versek)
Bp., (1979.) Szépirodalmi.
61 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben, 
papír védőborítóban.
„Tarján Tamásnak, a Tokaji Írótábor
örökös tagjának – Petrőczi Éva – 79.
szept. 10.” az irodalomtörténésznek 
dedikált példány!

3000,-

PONYVAIRODALOM

302., BOGDÁNOVICS György:
A könyörület – Igaz történet.
/Magyar mesemondó 76./
Bp., (189?) Méhner Vilmos.
16 p. rajzos címlappal.
Fűzve.

2000,-
303., ELEK Ferencz:
A hét bölcsek könyve, melyben
előadatik Pontzianus császárnak k
önnyenhívősége, mert második fele-
sége mézes-mázos beszéde által elámít-
tatva tulajdon fiát hétszer ítélteti 
halálra a ki mindannyiszor csak a 
Bölcsek ékesen szólása által szabadul
meg, míg végre a bűnös asszony kapja
meg érdemlett büntetését.
Debreczen, 1870.
Telegdi K. Lajos. 85 [3] p.

Kiadói javított, fametszett képpel
illusztrált papírborítóban. Az utolsó 
három lap alul javított, foltos. Fel-, és
körülvágatlan példány.

6000,-
304., KISFALUDY Sándor:
Regék a magyar előidőből – Csobáncz
– Tátika – Somló.
/Vasárnapi könyvtár 1./
Pest, 1856. Heckenast G.
144 p. 21 fametszett képpel.
Hozzákötve:
SZALAY László: A tatárjárás 
Magyarországon 1241-1242.
/Vasárnapi könyvtár 2./
Pest, 1856. Heckenast G.
127 p. 17 fametszett képpel.
Korabeli kopottas egészvászon kötés-
ben. (egybekötve)

4000,-
305., Legújabb egyiptomi álmoskönyv
csízióval
Bp., (1939.) Somló H.
8 p. rajzos címlappal.
Hozzátartozik:
Valódi egyptomi álmoskönyv
A „Népirodalmi Vállalat” naptárainak
ingyen melléklete.
Bp., (194?) Népirodalmi Váll. [8] p.
(2 db.)

3000,-
306., (MEDVE Imre), Tatár Péter:
- - rege-kunyhója 20. szám. A virág-
áruló lányka Pesten – A jászok és a 
zsiványok – A király-orvos…
(8 történet)
Pesten, 1864. Bucsánszky Alajos.
80 p. Tizennégy fametszett képpel.
Későbbi papírborítóban.

3000,-
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307., (MEDVE Imre), Tatár Péter:
- - rege-kunyhója 29. szám.
Az álnok testvér büntetése – Mátyás
király s az ősz Szilágyi, vagy: A honfi-
ak haragja… - Leányvár, vagy: A tö-
rök kelepcze… (9 történet)
Pesten, (1867.) Bucsánszky Alajos.
79 p. Tizenkét fametszett képpel.
Későbbi papírborítóban.

3000,-
308., MILESZ Béla:
Gazdag Juliska –
A szép kún leány története.
/Magyar mesemondó 88./
Bp., (189?) Méhner Vilmos.
16 p. rajzos címlappal. Fűzve.

2000,-
309., NAGY Sándor, K.:
Törvény nélkül – Oktató elbeszélés a
magyar nép számára.
/magyar mesemondó 105./
Bp., (1899.) Méhner Vilmos. 16 p. 
rajzos címlappal és szövegközti rajzzal.
Fűzés nélkül, körülvágatlanul hajtva. 

2000,-

* * *

310., PRAY, Georgii (György):
Diatribe in dissertationem historico-
criticam de S. Ladislao Hungariae
rege, fundatore episcopatus Varadi-
ensis, ab Antonio Ganoczy…
Posonii et Cassoviae, 1777.
Ny.: Joannis Michaelis Landerer.
264 p. 3 rézmetszett t.
Korabeli egészvászon kötésben.

Pray György (1723-1801.) jezsuita
szerzetes, történetíró, a budai, majd a
pesti Egyetemi Könyvtár vezetője volt.
Mária Terézia Magyarország királyi
történetírójává tette meg, a magyar 

történetírás megalapítója. Értekezések
sorában dolgozta fel a magyar királyi
szentek (Szent Erzsébet, Szent Margit,
Szent Imre herceg, Szent László király
és a Szent Jobb) történetét.

15000,-
311., RAB Gusztáv:
Belvedere – Regény. (I-II.)
Bp., (1940.) Singer és Wolfner.
312 p. ; 375 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos 
papír védőborítóban.

4000,-
312., RADÓ Richárd:
A vasúti sztrájk –
A vasutasok mozgalmának története.
Bánfy Dezső báró, Batthyány Tivadar
gróf, Hock János és Vázsonyi Vilmos
országgyűlési képviselők előszavával.
Bp., 1904. Érdekes Könyvtár 
Kiadóhivatala. [16] 203 [5] p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

4000,-
313., RADÓ Richárd:
Pest-budai emlékek a XIX. századból
Bp., 1941. Rózsavölgyi és Társa.
264 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val. Jó állapotban.

4000,-
314., RADOSLAWA, Jankowska:
Kard, test, toll – Versek.
Előszó: Mezey Katalin.
Bp., 1998. Hungarovox.
71 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Jánosi Andrásnak sok szeretettel –
Jankowska Radoslawa 1998. 12. 12.”
dedikált példány!

3000,-
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315., RÁKOS Sándor:
Többedmagam (Versek)
Bp., (1986.) Magvető.
95 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Furkó Zoltánnak nyírségi földimnek,
szeretettel és köszönettel figyelméért
– Rákos Sándor” az író, rádiós és tele-
víziós szerkesztőnek dedikált példány!

3000,-
316., (REGIOMONTANUS, 
Johannes): Cisio. Az az: az astrono-
mia tudományának, rövid értelemmel
való leírása. A’ csillagoknak planeták-
nak, és egbéli jeleknek, …  Külömb
külömb természeteknek folyásáról, az
embereknek négy féle complexiójáról,
természetiről, és tulajdonságiról, min-
denik hónapban mitsoda rend-tartás-
sal az ember éllyen, mind ételben, és
italban, mind az alvásban, förödésben,
tisztulásban, és ér vágásban. Az híres
neves Király Hegy János írásából 
Magyar nyelvre fordíttatott, és sok 
helyeken meg-augéaltatott.
(Pozsony, 1760-65? Landerer János
Mihály.) [132] p. A kötet címlapja
korabeli papírra másolatban pótolt.
Számos szövegközti fametszett képpel,
könyvdísszel illusztrálva.
Korabeli egészbőr kötésben.
Szőnyi 2004. 12/386.: „A hely, nyom-
da, évszám megjelölése nélkül kiadott
csíziók beazonosítása rendkívül nehéz,
mivel e népszerű kiadványból nagyon
kevés maradt fenn. Példányunk érde-
kessége, hogy 66 sztl.lev. a terjedelme
és ebből mindössze 3 kiadást tart szá-
mon a szakirodalom. Szerencsénk, 
hogy a 3-ból éppen ez van meg az 

Országos Széchényi Könyvtárnak, így a
címlap másolatát Tóthné Borika segít-
ségével megkaphattuk. A csízió
kiadástörténetét Borsa Gedeon dolgoz-
ta fel könyvtörténeti írásai 3. köte-
tében.” Regiomontanus udvari csilla-
gászként évekig élt és dolgozott Budán
és Mátyás király iránti tiszteletből a
budai királyi palotán áthaladó délkört
vette alapul csillagászati számításaihoz.
A Csízió rendkívül ritka kiadása.

60000,-
317., REJTŐ Jenő (G. Lavery):
Tigrisvér
Sajtó alá rendezte: Révai Gyula.
Bécs, (1968.) Novák.
144 p. Első kiadás!
Kiadói gerincén javított, rajzos papír
borítóban.

4000,-
318., (REYMOND-Schiller Lajos – 
Zipernovszky Károly):
A magyar metropol vasút
Bp., 1895. Atheanaeum.
31 p. 3 kihajtható, kőnyomatos mell.
(1 térkép és rajzok)
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva. 125 évvel ezelőtti terv, amely
forradalmasította volna Budapest 
közlekedését.

7000,-
319., RIMBAUD, Arthur: Versek
Fordította: Kardos László.
(Debrecen), 1930. Debreceni Ady-T. -
(Ny.: Hegedüs és Sándor.) 47 p.
Kiadói papírborítóban.
„Bodor Aladárnak tisztelettel – 
Kardos László” az író, költőnek dedi-
kált példány!

4000,-

48



320., Rippl-Rónai József kiállítása – 
Festmények, akvarellek, grafikák. – 
Erdész Galéria, 1994. június 24. – 
július 10., Szentendre. A katalógust
szerkesztette és írta: Topor Tünde.
Szentendre, 1994.
Gallery Erdész. – Láng. – Ny.: Kner.
47 p. ; 2 p. (pausz kézirati hasonmás)
egészoldalas színes képekkel.
Fűzött, felragasztott képpel illusztrált
merített-, színes papírborítóban. 
Bibliofil igényű katalógus.

4000,-
321., RÓNAY György:
Tükör és tűz – Versek.
Bp., 1966. Szépirodalmi.
1 t. (portré) 183 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Vargha Kálmánnak szeretettel – 
1966. karácsony – RGy” az irodalom-
történésznek dedikált példány!

3000,-
322., RÓZSA Ignác, Dr.:
Brunhuber tanár úr a Pedagógusok
Nemzeti Szövetsége képviselője –
Dramatizált kor- és kórkép 1920-ból,
egy felvonásban. – Somogyi Béla,
1920-ban vértanuhalált halt „nemzet-
ellenes” pedagógus emlékezete. – 
Pedagógusok Világszövetsége a világ-
béke szolgálatában.
(Bp., 1946.) Somogyi Béla Pedagogiai
T. 20 p.
Kiadói papírborítóban.
„Szilágy Gyula elvtársnak és kartárs-
nak figyelmébe ajánlom szeretettel –
Budapest 1958. június 18. – Dr.
Rózsa Ignác” dedikált példány!

3000,-

323., RÖHRIG Géza:
Angyalvakond (Versek)
/Fedél Nélkül Könyvek 5./
(Bp., 2018. Menhely Alapítvány.)
97 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Az Oscar-díjas Saul fia című film fő-
szereplője által aláírt példány!

5000,-
324., (SALAMON Ferenc):
Magyarország 1849-ben és 1866 után
Pest, 1869. Ráth Mór.
[2] 199 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félbőr 
kötésben.

8000,-
325., SÁNTA Ferenc:
Húsz óra – Krónika.
Bp., 1964. Magvető.
251 p. Második kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Lajosnak és Magda asszonynak 
szeretettel – 1964, Sánta Ferenc” Illés
Lajos irodalomtörténésznek és fele-
ségének dedikált példány!

4000.-
326., SARUSI Mihály:
Pázsit (Három novella)
Békéscsaba, 1983.
(Megyei Könyvtár.) [50] p.
Kiadói papírborítékban.
Számozott (146./250), aláírt, bibliofil
példány!

3000,-
327., SCHILLER, (Friedrich):
Ármány és szerelem
Fordította: Vas István.
(Bp., 1950.) Révai. 108 p.
Kiadói rajzos papírborítóban. 
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„Ágnesnek és Balázsnak szeretettel –
Pista” Nemes Nagy Ágnesnek és fér-
jének, Lengyel Balázsnak dedikált 
példány!

6000,-
328., SEBESTYÉN László:
Kézai Simon védelmében - - vitairata
Bp., 1975. (Szerző.) 176 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Ökrös Nagy Zoltánnak – tisztelet-
tel és baráti szeretettel, - 75. VIII. 26.
- Sebestyén László” dedikált példány!
A szerző a magyar régmúlt egyik leg-

becsesebbnek bizonyult krónikáját,
Kézai Simon Gesta Hungarorumát
fantasztikus koholmánynak, Kézait
magát félművelt fantasztának nevezi.

6000,-
329., SIMONYI Imre – Simai 
Mihály – Filadelfi Mihály...:
Biztató – Versek Békésből.
Szerkesztette: Tóth Lajos.
Tervezte: Petőcz Károly.
Békéscsaba, 1977. Városi Tanács.
162 [2] p. lapszámozáson belül egész-
oldalas linometszetekkel, amelyek 
Takács Győző munkái. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben, 
papír védőborítóban.
„Zsuzsának – Imre, Gyula 1977 
május” Gordon Zsuzsa kétszeres Jászai
Mari-díjas színésznőnek dedikált pél-
dány!

3000,-
330., SINKA István:
Vád – Versek.
(Bp., 1940.) Magyar Élet.
262 [2] p. Második kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Szeretettel ajánlom, az én kedves ko-
mámnak és barátomnak Molnár 

Sándornak ezt a verseskönyvet, hogy
ha olvassa, legyen miért sírnia, ká-
romkodnia és könyörögnie… - Sinka
István – Budapest, 1941. junius
hava” dedikált példány!

8000,-
331., SOMLYÓ György: A béke erde-
je – Versek és versfordítások.
(Bp.), 1951. Szépirodalmi.
211 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Boldizsár Ivánnak szeretettel – 
Somlyó György – 1952. január 4.” az 
írónak dedikált példány!

3000,-
332., SOMLYÓ György:
Szemfényvesztő fügefa – Versek.
Bp., 1963. Szépirodalmi.
1 t. 109 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Heló Róbertnek és Sárinak szeretet-
tel – 1963 karácsonyán – Somlyó 
György” dedikált példány!

3000,-
333., SOMOGYI Zoltán, Dr.:
A június 24-iki ellenforradalom és a
ludovikások
Bp., 1920. „Pátria”. 125 [3] p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Eszláry Károly munkája.

6000,-
334., SOMOGYVÁRY Gyula, vitéz:
Kalendárium
Bp., (1943.) Singer és Wolfner.
222 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Az író rádióbeszédeinek gyűjteménye,
amelyeket százezrek hallgattak. 
Betiltva!

6000,-
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335., SOMOGYVÁRY Gyula, vitéz:
Virágzik a mandula… - Regény. (I-II.)
Bp., 1941. Singer és Wolfner.
212 p. ; 198 [2] p. 49-52. ezer.
Kiadói egészvászon kötésben.
(egybekötve) Betiltva!

4000,-
336., SPIRÓ György:
História (Versek)
Bp., (1977.) Szépirodalmi.
221 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Osztovits Leventének szeretettel – 
Spiró György – 77. máj. 17.” a szer-
kesztő, műfordító, dramaturgnak 
dedikált példány!

3000,-
337., STEINHAUER, Anton:
Vado Mori sive Via omnis carnis
morte duce. Mortalibus in processio-
ne mortuorum monstrata…
Pestini, 1829. Ny.: Ludovici Landerer
de Füskút. 67 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan. 
A halállal kapcsolatos rövid versek,
aforizmák, epigrammák, sírversek gyűj-
teménye. Ritka Landerer nyomtatvány. 

6000,-
338., (STOCKER Lőrinc) Stocker,
Laurentius: Thermographia Budensis
seu scrutinium physico-medicum
aquarum mineralium Budae scaturi-
entium, de earum origine situ, anti-
quitate, numero, mineralibus, vir-
tutibus & usu medico, tam interno,
quam externo, per frequentia 
Mechanico-spagyrica experimenta…
Budae, 1729. Joannis Georgii 
Nottenstein. [8] 154 [14] p.
Második kiadás.

XIX. századi, gerincén aranyozott
(„Budai fürdők”) félvászon kötésben.
Thermographia Budensis, a „Budai
hőrajz, vagyis a Budán forrásozó
ásványvizek fizikai-orvosi vizsgálata,
azoknak eredetéről, fekvéséről, régisé-
géről és orvosi használatáról és hatá-
sáról mind belső, mind külső szem-
pontból”. A címben megjelölt számos
problémával 21 fejezetben foglalkozik,
s mint írta, tizenkilenc évi munkájá-
nak, „mechanikus-spagyrikus” kísérle-
teinek eredményeként született meg a
mű. Bevezetése szerint az indította írás-
ra, hogy „…az értelmes emberek 
közömbössége és tunyasága folytán…”
forrásaink kincsei parlagon hevernek.
A fürdőknél utánajárt annak is, hogy
honnan, milyen úton kapják vizüket,
hogyan változik vízszintjük, hőmérsék-
letük. Kísérleteinek eredményeképpen
a vizek elemzését is közölte. Orvos-
történeti értéke mellett igen jelentősek
a mű művelődéstörténeti vonatkozásai
is. Néhány mondatából például kide-
rül, hogy a XVIII. századi Magyar-
országon teljesen természetes igény és
jelenség volt a köznép fürdése – akkor,
amikor Nyugat-Európában még a
vezető osztályok tagjai sem fürödtek. 

30000,-
339., SURÁNYI-Unger, Dr. Theo
(Tivadar): Die Wirtschaftstheorie bei
Sombart (Különlenyomat.) 
/Jahrbücher für Natonalökonomie
und Statistik/
Jena, 1928. Gustav Fischer. 161-180 p.
Kiadói papírborítóban. A borítón
„Thirring Gusztáv Őméltóságának
mély tisztelettel – a szerző” dedikált
példány! 8000,-
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340., SÜLE Antal:
Kultúrforradalom –
Glosszák az „Új Szellemi Front”-hoz.
Bp., 1945. Faust. 19 p.
Kiadói papírborítóban.
„Tisztelete jeléül – 1946 március – 
Süle Antal” a Pesti Hírlap újságírója
által dedikált példány!

3000,-
341., Szabad május 1.
(Propaganda fotó album.)
Képszerkesztő: Byssz Róbert.
Bp., 1945. (A Magyar Kommunista
Párt, a Szociáldemokrata Párt és a 
Szabad Szakszervezetek.) 136 p. szinte
teljes egészében képanyag.
Kiadói képes papírborítóban.
A felszabadulás utáni első magyar
szabad május elseje képekben.

4000,-
342., SZABÓ József:
A jogászi gondolkodás bölcselete
/Acta Universitatis Szegediensis/
Szeged, 1941. M. Kir. Ferenc J.
Tud.egyetem Barátainak E. 71 p.
Kiadói papírborítóban.
A borító verzóján „ex-libris Dr.
Habermann Gusztáv”.

8000,-
343., SZABÓ Magda:
Für Elise (Regény)
Bp., 2005. Európa. 417 [3] p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban. Aláírt példány! 

6000,-
344., SZABÓ Zoltán:
Szerelmes földrajz
(Bp., 1942.) Nyugat.
202 [2] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Aláírt példány! 4000,-

345., SZABOLCSI Bence:
Európai virradat – A klasszikus zene
kialakulása Vivalditól Mozartig.
Bp., (1949.) Új Idők.
95 p. 16 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. 
„Voinovich Géza bátyámnak igaz
szeretettel – Szabolcsi Bence” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

4000,-
346., SZÁDECZKY Lajos, Dr.:
A székely határőrség szervezése 1762-
64-ben – Okirattárral (1761-1790.)
Bp., 1908. MTA. VIII. 879 p.
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói papírborító címlapja a könyv-
testbe kötve.

6000,-
347., SZALAY László: Észrevételek a
Muzarion III. és IV. kötetéről
Pesten, (1830.)
Füskúti Landerer Lajos bet. 54 p.
Későbbi korhű papírkötésben, címké-
vel. A történetíró, jogász, akadémikus
első nyomtatásban megjelent munká-
ja. A Szemere Pál és Kölcsey Ferenc
által indított első magyar irodalomel-
méleti-kritikai folyóirat, az Élet és Lite-
ratúra, majd Kölcsey kiválását követő-
en Muzárion c. folyóiratról értekezik.

10000,-
348., SZÁNTÓ Ferenc:
Egy rózsát a csákómra… (Novellák)
Bp., 1912. Wodianer F. és Fiai.
173 [3] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Nemes Mihály munkája.
„Zeidler Imrének baráti tisztelettel –
Budapest 1912. május 9. Szántó
Ferenc” dedikált példány!

4000,-
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349., SZATHMÁRY Károly, P.:
Az emberi mívelődés története (I-III.)
Bp., (1881.) Tettey Nándor és Társa.
XXVII. 409 p. ; XXII. 275 p. (273-275
p. a második kötet elé kötve) ; XXXII.
319 p. számos szövegközti fametszett
képpel illusztrálva. Második javított és
bővített kiadás.
Későbbi gerincén bordázott, címkével
ellátott félbőr kötésben. (egybekötve) 

15000,-
350., SZÁZADOS István:
Hindenburg
/Magyar könyvtár/
Bp., (1915.) Lampel R. 86 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
Paul von Hindenburg tábornagy, a

keleti német haderő főparancsnoka az
I. világháborúban. 1925-től, haláláig,
1934-ig Németország államfője. 1933-
ban ő nevezte ki Hitlert kancellárrá.

3000,-
351., SZÉCSI Ferenc:
Általános műveltség lexikona
Bp., (1941.) Universum.
[4] p. 321 h. (kéthasábos szöveg)
Kiadói félvászon kötésben. A szerző
Szécsi Pál táncdalénekes édesapja. 

4000,-
352., SZÉCSI Ferenc:
Szállóigék – (Az ezeréves magyar
műveltség könyve.)
Bp., (1936.) Universum.
289 [3] p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, javított, rajzos papír védőborító-
ban. A címlapra ragasztott kivágáson
aláírt példány!
Az író, nyelvész, művelődéstörténész,

Szécsi Pál táncdalénekes édesapja. 
4000,-

353., SZENTKLÁRAY Jenő, Dr.:
A becskereki vár /Értekezések a 
történelmi tudományok köréből/
Bp., 1886. MTA. 49 p.
Kiadói javított papírborítóban.

8000,-
354., SZEPES Mária:
Istenek tüze
Bp., 2001. Édesvíz.
207 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Jókai Annának. Hálás vagyok sor-
som urainak művészeted, jóságod
rámsugárzó örök tüzéért. Nagyon
szerető Szepes Máriád – 2001, IV.
húsvétján.” az írónőnek dedikált pél-
dány!

5000,-
355., SZEPES Mária:
Raguel 7 tanítványa sorozat:
Ízisz bárkája – Mars szekere – 
Hermész útja – Jupiter palotája – 
Vénusz ösvénye – Szaturnusz barlang-
ja – Phaeton fogata
Bp., 1990-91. Háttér.
Mind a hét kötet kiadói papírborító-
ban. (7 db.) A sorozat mind a 7 kötete
dedikált példány!

24000,-
356., SZILÁGYI Béla:
Erdélyből jöttem!
- - összes költeményei.
Bp., 1926. Bethlen G. Irodalmi és Ny.
Rt. 264 [2] p. a költő portréjával.
Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben.

A kötet tartalmazza az 1919.
júliusában Szerencsen írt Székely
Miatyánk című költeményét.

6000,-
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357., SZILVÁSI Lajos:
Karácsony – Regény.
Bp., (1980.) Szépirodalmi.
446 [2] p. Második kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Csizmadia Lászlónak szeretettel 
ajánlom – 83. VI. 3. – Szilvási Lajos”
a színművésznek dedikált példány!

3000,-
358., SZIRBIK Antal:
A harmónia dalai
Az „Írások” negyedik sorozata.
Bp., (1933.) Tisza Testvérek.
62 [2] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Ambrózy Györgyné lelkitársamnak!
Üdvözlettel, hálás híve a Szerző.
Dunaharaszti 1933. ápr. 22.” dedikált
példány!

Rövid bölcseletek gyűjteménye. A
költő a magyar irodalom vitatott sze-
mélyisége. A „zöld gondolat” magyar-
országi előfutára. Egyesek magyar
Tagore-ként emlegették, még irodalmi
Nobel-díjra is felterjesztették.

3000,-
359., SZLEMENICS Pál:
Fenyítő törvényszéki magyar törvény
Pesten, 1847. Eggenberger J. és Fia. 
[8] 189 [5] p.
Második, újonnan átdolgozott kiadás.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben. A mű az első magyar
nyelvű tudományos igényű, magyar
büntetőjogi könyv. Korábban latin
nyelven jelent meg.

12000,-

360., SZOKOLY Viktor:
Tarka könyv I-II. – Humoreszk-,
beszély- és életképgyűjtemény.
Pest, 1862. Emich G.
201 p. ; 210 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány. (2 db.)

6000,-
361., SZOTYORI Jó(z)sef:
Diététikai rövid kátékhézis, melyet az
Erdély országi Reformatum méltósá-
gos fő consistorium rendeléséből, a
városi alsóbb és falusi oskolák számá-
ra olvasó kézikönyvnek írt - - orvos
doctor.
M. Vásárhelyt, 1831. Ny.: Ref. Koll.
betűivel Felső Visti Kali Jósef. 71 p.
Korabeli félvászon kötésben.

12000,-
362., TAKÁTS Gyula:
Helyettük szóljál (Versek)
Bp., (1982.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 158 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Bosnyák Sándornak szeretettel a
Würtz-kiállítás alkalmával – 984. 12.
6. – Takáts Gyula” a néprajzkutató-
nak dedikált példány!

5000,-
363., TANDORI Dezső:
Valamivel több (Regény)
(Bp., 1980.) Magvető.
422 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Andrásnak baráti szeretettel – 
Tandori Dezső – 1981. IV. 24.” 
Szakolyi András díjugratónak dedi-
kált példány!
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Az író 1972-ben megalkotta a Nagy
Koala Kártyabajnokság rendszerét,
amely sokban hasonlít a lóversenye-
kéhez. Ebben a kötetében írja meg tör-
ténetét.

5000,-
364., (Tanügyi kolligátum)
PÉTERFY Sándor: Az 1848. évi
törvényekről és tanügyi eseményekről
(Bp., 1898.) Singer és Wolfner. 39 p.
Hozzákötve:
BERECZ Gyula: Comenius Ámos
János élete és működése (192-1671.)
Bp., (1892.) „M. Pedagogiai Szemle”.
55 p.
EISELT Antal: Értekezés az akaratról
és annak szabadságáról
Bp., 1882. Weiszmann Testvérek.
46 [2] p.
LÉDERER A(brahám): A legujabb
reformok a népiskola terén
Bp., 1890. Wodianer F. és Fiai. 8 p.
LÉDERER Ábrahám: A napi sajtó
psychologiája és paedagogiája
Bp., (1893.) Lampel R. 21 p.
Korabeli félvászon kötésben.
(5 mű egybekötve)

8000,-
365., TÁPAY-Szabó László, Dr.:
Magyarország pápai lovagjai
Bp., 1932. Jeruzsálemi Szent Sir
Lovagrend Magyar Provinciája. 88 p.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
366., TATAI András:
Tiszta mathesis kezdete –
Első darab. Szám-tudomány. 
Tanítványi számára készítette - -.
Pesten, 1836. Ny.: Füskúti Landerer 
Lajos. 116 p.

Korabeli, kopottas, foltos papírborí-
tóban. Viseltes, ritka tankönyv. 

8000,-
367., TELEKI Pál, Gróf:
A földrajz a középiskolában –
Különlenyomat a „Magyar Figyelő”-
ből.
Bp., (1914.) Hungária kny.
13 [3] p. Első kiadás!
Későbbi papírborítóban, a kiadói cím-
lapborító az első borítólapra felragaszt-
va. A címlapon poss.: „Csánki” 
(Dezső) (1857-1933.) történész, levél-
táros, topográfus autográf tulajdonosi
névbejegyzése.
„Tisztelete jeléül – a szerző” Gróf
Teleki Pál (1879-1941.) földrajztudós,
politikus, Magyarország miniszterel-
nöke által dedikált példány!

30000,-
368., TELEKI Pál, Gróf:
Nacionalizmus és internacionalizmus
Különlenyomat a Katolikus Szemle…-
ből. Bp., 1937. (Szerző. –
Ny.: Stephaneum.) 20 p.
Tűzve.

6000,-
369., TEMÉRDEK Sándor:
Előjáték Tristánhoz
Bp., (1942.) Officina.
79 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Herman Lipót barátomnak, hogy
szeresse meg Tristánt – Bp. 948. II.
14. Temérdek Sándor” a festőművész,
grafikusnak dedikált példány!

4000,-
370., Tisza István emléke –
A Kisfaludy-Társaságban tartott előa-
dások.
Bp., 1921. Athenaeum.
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1 t. (portré) 59 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Betiltva!

4000,-
371., TOCCI, Valentino:
Légi párbaj (Regény)
/Harc a levegőért/
(Bp., 1940.) Révai. – Műegyetemi 
Sportrepülő E. 137 [3] p.
Kiadói egészvászon kötésben. Betiltva! 

4000,-
372., TOLDY István:
Elmélkedések az egyházreformról –
Az 1848-ki törvények és a katholikus
egyház Magyarországon.
Egy ultramontán papnak ajánlva - - .
Lipcse, 1868. Köhler K. F.
VI. [2] 248 p.
Későbbi modern műbőr kötésben, a
kiadói papírborító címlapja a könyv-
testbe kötve.

8000,-
373., TOLNAI Gábor:
Kazinczy Ferencz kiadatlan levelei egy
felsőmagyarországi táblabírához
Különlenyomat az Irodalomtörténet
1937. évi 5-6. számából.
(Bp.), 1937. Kir. M. Egyetemi Ny.
10 [2] p.
Tűzve. „Moldvai Klárinak, kollegiális
szeretettel – Tolnai Gábor – Bp.
1937. július 1.” dedikált példány!

3000,-
374., TOLSZTOJ, L. N.:
Műveltség gyümölcse –
Komédia négy felvonásban.
Fordította: Németh László.
/Népszerű drámák 22./
Bp., 1956. „Művelt Nép”.
135 [5] p. Kass János rajzaival.
Kiadói félvászon kötésben. 

„Kodolányi Jánosnak, betegségében,
szeretettel – 1956 ápr. 1. – Németh
László” dedikált példány!

8000,-
375., TORMA Károly:
Az aquincumi amphitheatrum északi
fele (Jelentés az ottani ásatásokról.)
Bp., 1881. MTA.
109 p. 15 t. (egyike kihajtható) 8
fametszettel és 15 fénynyomatú képpel.
Korabeli félvászon kötésben.

6000,-
376., TÓTH Béla:
Ady-tanulmányok
Debrecen, (1938.) Béke Zoltán Könyv-
és Lapk. 36 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. 
„Tanítványomnak, Gábornak – Tóth
Béla” a debreceni református kollé-
gium irodalomtörténész tanára által
dedikált példány!
Elsőként megjelent munkája. Ritka
Ady tanulmány.

4000,-
377., TÓTH Ervin:
Mata János fametszetei
Debrecen, 1962. Tudományos 
Ismeretterjesztő T. 25 [3] p. 32 t. 
(fametszet képek) [4] p. szövegközti
fametszetekkel.
Kiadói félvászon kötésben, fametszettel
illusztrált papírborítóban.
„Sütő Sándor igazgató elvtársnak a
színek s a grafikai művészetek őszinte
értékelőjének – Debrecen, 1962. 
május 27. – Dr. Tóth Ervin” dedikált
példány!

3000,-

56



378., TÓTH Zoltán:
Iorga Miklós és a székelyek román 
származásának tana
/Erdélyi Tudományos füzetek 132./
Kolozsvár, 1941. Minerva. 19 p.
Kiadói papírborítóban.
„Lacinak igaz barátsággal – Zoltán –
942. II. 6.” dedikált példány!

3000,-
379., (TÖRÖK János):
A magyar gazdákat érdeklő legfontosb
rétfüvek és takarmánynövények rövis
ismertetése. Kiadja: 
A Magyar Gazdasági Egyesület.
Pesten, 1844. Ny.: Landerer és 
Heckenastnál. VIII. 101 [3] p. 45 kő-
nyomatos t. amelyek Szerelmey Miklós
bécsi műintézetében készültek. 
Korabeli gerincén díszesen aranyozott
félbőr kötésben.

24000,-
380., (törvények) 1848dik évi magyar
országgyűlésen alkotott törvényczikke-
lyek, magyar közügyéri kiadás után.
Kassán, (1848.)
Ny.: Werfer Károly. 56 p.
Kiadói, elől Gróf Batthyányi Lajos, a
hátulsó fedélen Kossuth Lajos famet-
szett portréjával illusztrált papír-
borítóban.

12000,-
381., (törvények) Articuli Diaetales
Posonienses anni M.DCCC.VIII.
Posonii, 1808. Ny.: Michaelis Landerer
de Füskút. 91 [5] p. a címlapon famet-
szet magyar koronás címer.
Későbbi korhű papírkötésben, címké-
vel.

8000,-

382., Turul Szépmíves költők és 
elbeszélők
Bp., (1939.) Turul. XV. 16-327 p.
Kiadói aranyozott egészbőr kötésben. 
Többek között Ottlik Géza: A hegy
lelke című novellájának első közlése. 
Betiltva!

8000,-
383., VÁLI Béla: Az aradi színészet 
története 1774-1889.
Bp., 1889. (Ny.: Franklin-T.)
VIII. 173 p. 9 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

6000,-
384., VÁLI Ferenc, Dr.: A magyar-
csehszlovák vegyes döntőbíróság és az
Állandó Nemzetközi Bíróság ítélete a
Pázmány Péter Egyetem perében
Fordította és jegyzetekkel ellátta: - -. /
M. Jogi Szemle könyvtára 37./
Bp., 1934. (Attila-Ny.) 62 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
385., VARGA Katalin:
A második ég – Versek.
Bp., 1963. Szépirodalmi.
1 t. (portré) 118 [6] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Illés Lajosnak baráti szeretettel – 
Varga Katalin, 1963. XII. 19.” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

3000,-
386., VARGA Zsigmond:
A Debreceni Református Főiskola 
Nagykönyvtára írásban és képben II.
kötet: képek. / Összeállította: - -.
Debrecen, 1934. Ny.: Tiszántúli.
103 t. (a könyvtár kincseinek képei)
Kiadói fametszettel illusztrált papír
borítóban, amely Gáborjáni Szabó
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Kálmán munkája. „Dr. Áprily Lajos
kedves barátomnak szeretettel és tisz-
telettel – Debr. 1935. jan. 5. Varga
Zs.” dedikált példány!
(Áprily Lajos hagyatéka)

8000,-
387., VARGYAS Lajos:
Áj falu zenei élete
/Tanya, falu, mezőváros II./
Bp., 1941. Kir. M. Pázmány P.-Tud.-
egyetem Magyarságtudományi Int.
93 [3] p. ; 29 [3] p. (kotta)
Kiadói papírborítóban.
A borítón „Volly István” autográf
tulajdonosi bejegyzés. A címlapon 
„Volly Pistának igaz barátsággal – 
Vargyas Lajos” a zeneszerző, népdal-
gyűjtőnek dedikált példány!

6000,-
388., VÁRKONYI Nándor:
Az újabb magyar irodalom
1880-1940.
Bp., 1942. Szukits. 579 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.

4000,-
389., VÁRKONYI Nándor:
Magyar Dunántúl – Táj és nép.
Bp., 1944. Turul.
212 [4] p. 12 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Kedves Jóskámnak igen nagy szere-
tettel, meleg barátsággal ajánlom. – 
Ujlak, 947. VII. 25. – Várkonyi 
Nándor” Hunyady József írónak 
dedikált példány!
Hunyady József és Várkonyi közösen

vezette a Sorsunk című lap prózai és
kritikai rovatát.

6000,-

390., VASZARY Gábor:
Vigyázz, ha jön a nő (Regény)
(Bp., 1936.) Nova. 333 [3] p. a szerző
rajzaival. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, a kötés-
tábla verzóján „ex-libris Dr. Hidvégi
János”. Aláírt példány!

4000,-
391., VÉGH György:
Két őszi csillag (Versek)
Bp., (1973.) Magvető.
134 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Bohus Magdának, Vargha Kálmán-
nak a régi szeretettel és barátsággal –
Végh György, aki az elfelejtés poklába
már életébe alászállt – 1973 május 7.”
az irodalmi szerkesztőnek és az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány! 

3000,-
392., VERSEGHY Ferencz:
- - költeményei
Összeszedte: Toldy Ferencz.
Pest, 1865. Heckenast G.
XII. 228 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
A címlapon Horváth Cyrill (1804-
1884) író, filozófus autográf tulajdo-
nosi névbejegyzése.

6000,-
393., VÉRTES O. András:
Gvadányi egy lappangó munkája
Bp., 1949. Antique. 12 p.
Kiadói papírborítóban.
„Baróti Dezső egyet. tanár úrnak
őszinte köszönettel és tisztelettel – 
1949. V. 19. – V.O.A.” dedikált 
példány!

3000,-
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394., VEZÉR Erzsébet: Ady
(Bp.), 1994. Philobiblon Antikvárium. 
137 [7] p.
Kiadói rajzos, keménytáblás papírkö-
tésben. Merített papírra nyomtatott
bibliofil igényű kötet. „Bodri Ferinek
sok szeretettel – 97. nov. 10. Vezér
Erzsébet” dedikált példány!
A kiváló Ady-szakértő születésnapjára

megjelentetett kötet. Felelős kiadója:
Kiss Ferenc (München).

4000,-
395., A „Viharsarok”  a bíróság előtt 
– Féja Géza pere. (A budapesti kir.
büntetőtörvényszék 1937. október 14-
én tartott főtárgyalásának gyorsírói fel-
jegyzések alapján készült teljes szövege.)
(Bp., 1937.) Márciusi Front. 47 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
396., VIRÁG Benedek:
- - magyar századai (I-II.)-(III-IV.)-V.
Toldy Ferencz által.
Pesten, 1862-63. Heckenast G.
1 metszett t. (portré) 252 p. ; 218 p. ;
193 p. ; 191 p. ; VIII. 224 p.
Harmadik kiadás.
Az ötödik kötet után kötve:
VIRÁG Benedek: Poétai munkái
Pest, 1863. Heckenast G. XVI. 239 p.
Harmadik, teljesb kiadás.
Korabeli aranyozott, vaknyomással
díszített egészvászon kötésben, körben
aranyozott lapszéllel.
(Három kötetbe kötve.) 3 db.

15000,-

397., WELTNER Jakab:
„Milljók egy miatt” (Emlékek)
Bp., 1927. Szerző.
307 [5] p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Müller Alfrédnak elvtársi 
szeretettel – 1927. XII. 15. – Weltner
J.” a zsidó származású, horvát vállal-
kozónak dedikált példány!

6000,-
398., WEÖRES Sándor:
A teremtés dicsérete – Versek.
(Pécs), 1938. Janus Pannonius T.
80 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Tatay Sanyinak barátsággal – 
Weöres Sanyi – 1938. Karácsony” az
írónak dedikált példány!

30000,-
399., ZAPPA, Paolo:
Kémek háborúja 
Fordította: Balogh Barna.
(Bp., 1942.) Révai.
219 p. Első, magyar nyelvű fordítás.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely Byssz munkája.
Betiltva!

8000,-
400., ZICHY Antal:
Az angol forradalom története
Pest, 1867. Emich G.
VIII. 9-310 p. V. [5] p.
Későbbi félvászon kötésben.

8000,-
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